
CSS108G - WORLD, MACAU AND HONG KONG
BANKNOTES - e-Auction

Lot 6001 Hong Kong, a trio of Hong Kong numismatics catalogues,
including: The Coinage & Paper Money of Hong Kong, by C. K.
Wong; Illustrated Catalogue of Hong Kong Currency, by Ma Tak
Wo; Catalogue of Hong Kong Currency - Phone Cards - MTR
Cards and Macau Telephone Cards;Choice Extremely Fine (3)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6002 The Chartered Bank, a trio of bilingual books published by the
bank, including: Coins of Hong Kong, 1979; Chinese Festivals,
ND (1975/1976); The Chartered Bank Hong Kong 125th
Anniversary, 1984;Extremely Fine (3)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6003 Hong Kong, China, a group of early paper ephemera (3),
including -receipt for room rent at Tung Wah Hospital, 1946
with revenue stamp at reverse, -Letter of employment from
American Red Cross (China-Burma-India Command) stating Mr
Li Chuen is employed by them. With Chinese handwritten text,-
Poster for tea shop,generally very fine (3)

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6004 Oriental Bank Corporation, £25 share, 1851, serial number
9982, good very fine. One of the earliest banknote issuer in
Hong Kong

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000



Lot 6005 The Sun, China, interest registration booklet, Year 33 (1944),
HK$10 per share, total of 100 shares worth $1000, issued
before the company's founder Choi Cheong and his family
relocated to Hong Kong. The department store in Shanghai was
the largest of its time during opening, and was the first to
introduce the escalator in the country.Extremely Fine

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6006 Mercantile Bank of India Limited, Hong Kong, $5, 1.12.1937,
serial number 151601, green, orange and multicoloured,
coastal scene at centre, handsigned signature at lower left,
reverse maroon, Mercury at centre,(Pick 235c), PMG 20NET
Very Fine, Large Tear, Foreign Substance. A nice original
handsigned note

Estimate
HK$30,000 to HK$50,000

Lot 6007 Mercantile Bank of India Limited, Hong Kong, $5, 20.11.1941,
serial number 202835, (Pick 235d), heavily redrawn, rust,
about fine. Viewing recommended

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 6008 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 27.7.1968, serial
number A428296, 'key date', (Pick 244c), original extremely
fine. Popular type

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6009 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 27.7.1968, serial
number A425727, key date, (Pick 244c), PMG 20.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 6010 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 16.4.1970, serial
number A743142, (Pick 244d), PMG 30EPQ. A respectable mid
grade original example. Popular

Estimate
HK$3,800 to HK$6,000

Lot 6011 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 1.11.1973, serial
number A 954188, (Pick 244e), About Very Fine

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6012 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 1974, serial
number B317231, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6013 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B 384566, (Pick 245), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6014 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312841, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6015 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312842, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6016 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312843, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6017 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312844, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6018 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B382639, (Pick 245), PMG 64EPQ choice uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6019 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312850, (Pick 245), PMG 58EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 6020 Mercantile Bank, Hong Kong, consecutive pair $100,
4.11.1974, serial number B231846/47, (Pick 245), PMG 55 (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 6021 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, consecutive pair $100,
4.11.1974, serial number B368303/4, (Pick 245), both with one
centre crease and handling at corners, good extremely fine (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6022 Government of HongKong, 1 cent, ND (1941), serial number A
2163449, (Pick 313b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6023 Government of Hongkong, 1 cent, ND (1941), serial number A
5382414, (Pick 313b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6024 Government of HongKong, a pair of 1 and 5 cents, ND (1941)
and ND (1961-65) respectively, the 1 cent with serial number
A5515134,(Pick 313b, 326), PMG 66EPQ and 65EPQ
respectively.(2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6025 Government of Hongkong, a trio of fractionals, including: 1
cent, 5 cents and 10 cents, ND (1961-1971), no serial
numbers,(Pick 325a, 326, 327), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 66EPQ
Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 6026 Government of HongKong, a group of 22x Queen Elizabeth II
issues, including 1 cent (6), 5 cents (4), 10 cents (8), $1
(4),generally very fine or better (22)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6027 Government of HongKong, consecutive pair 5 cents, ND (1941),
serial numbers 6975171/172, (Pick 314), both PMG 64EPQ
choice uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6028 Government of HongKong, 10 cents (12), ND (1941), serial
numbers 3432739, A8143208-214, A8176504-09, (Pick 315),
balance about uncirculated or better (12)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 6029 Government of HongKong, a group of 3 notes, consists of 1, 5
and 10 cents, ND(1945), no serial number, (Pick 321, 322 and
323), graded PMG 65EPQ, 65PEQ and 66EPQ respectively (3).

Estimate
HK$1,100 to HK$1,800



Lot 6030 Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
E746184, (Pick 311), PMG 58 choice about unc

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 6031 Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
G817076, (Pick 311), PMG 40

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6032 Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
F075282, (Pick 311), PMG 35 choice very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6033 Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
G253628, (Pick 311), PMG 30, annotation

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6034 Government of HongKong, $1, ND (1936), serial number
R808802, (Pick 312), PMG 66EPQ gem uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 6035 Government of HongKong, $1, ND (1936), serial number T
934256, (Pick 312), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 6036 Government of HongKong, a trio of $1, ND(1936), serial
number S192186-7, S192113, purple on multicolour
underprint, George VI at right,(Pick 312), all PMG graded, the
conscutive pair 58EPQ, the last one 64.(3)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6037 Government of HongKong, a pair of $1, including 1936,
1940-41, (Pick 312, 316), PMG 50EPQ and 58 respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6038 Government of HongKong, $1 (5), ND (1936), prefixes P, S, T,
(Pick 312), all original extremely fine (5)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6039 Government of HongKong, $1, ND (1940-41), serial number H/1
526730, (Pick 316), PMG 67EPQ superb gem unc

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6040 Government of HongKong, $1, ND (1940-41), serial number S/1
844490, (Pick 316), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6041 Government of HongKong, consecutive pair $1, ND (1940-41),
serial number J/1 298652/3, (Pick 316), PMG 65EPQ gem
uncirculated (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6042 Government of HongKong, consecutive $1 (3), ND (1940-41),
serial number M1/ 523774/5/6, (Pick 316), all PMG 58 choice
about unc (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6043 Government of Hong Kong, $1 overprinted on Bank of China 5
yuan, 1941, serial number B 616784, (Pick 317), PCGS 20 Very
Fine, rare emergency issue

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6043A Government of HongKong, consecutive $1 (5),
1.1.1952, serial numbers K/5 869081/2/3/4/5,
(Pick 324b), PMG 63, 66EPQ, 64, 65EPQ and
67EPQ (5)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 6044 Government of Hong Kong, 1 cents (111), ND (1952), includes
10 bundles of 10, (Pick 325), as issued, with minor rust from
staples. Each bundle used 1 note to put the together for ease of
use for tips (111)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6045 Government of HongKong, $1 (2), 1949/1952, serial numbers
C/3 352676, F/5 301168, (Pick 324b), both PMG 66EPQ gem
uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6046 Government of HongKong, $1, 1.7.1959, serial number 6R
888685, ink smear near centre on reverse, (Pick 324Ab), PMG
55 About Uncirculated (As Made Ink, Stains)

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6047 Government of HongKong, consecutive $1 (4), 1.7.1959, serial
number 6E 341728/29/30/31, (Pick 324Ab), uncirculated (4)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6048 Hong Kong, a group of 6x $1, including: 4x 1935 Hongkong
Government George V issues, 1x 1936 Hongkong Government
Gorge VI issue; 1x 1935 HSBC issue;(Pick 311, 312, 172c),
George VI issue Very Fine, the rest Fine (6)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6049 Government of HongKong, an uncut sheet of 3x $10, 1.7.2002,
serial numbers 81/2/30852, (Pick 400a1), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 6050 Government of HongKong, a group of 6x $10, 1.7.2002, serial
numbers AA 933084-85, AA 933064, AA 933052, AA 933071 and
replacement serial ZY 312631,(Pick 400a, 400a*), graded PMG
66EPQ, 67EPQ, 66EPQ, 66EPQ, 67EPQ and 67EPQ (6)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 6051 Government of HongKong, a trio of $10, 1.7.2002 and
1.101.2007, serial numbers CJ 999393-94 and DT 855092, all
with very minor serial number errors,(Pick 400a, 401b), one
graded PMG 64 Choice Uncirculated, the rest uncirculated,
foxing on CJ 999393 , error not noted on the PMG label (3)

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 6052 Goverment of Hong Kong, replacement $10, 2002, serial
number ZZ487924, (Pick 400a*), PCGS 68OPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6053 Government of HongKong, a consecutive run of 100x $10,
1.7.2002, replacement serial numbers ZZ 573301-400,
including radar serial number ZZ 573375,(Pick 400a*),
Uncirculated (100)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,600



Lot 6054 Government of HongKong, a near consecutive run of 98x $10,
1.4.2007, first prefix serial numbers AA 384566-667, missing
AA 384567, AA 384576, AA 384626, AA 384642, AA384657,(Pick
401a), Uncirculated (98)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Lot 6055 Government of HongKong, $10, 2014, radar serial number
ZU886688, (Pick 401d), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6056 Government of HongKong, a group of 4x, including, George V
$1, George VI 1 cent and $1 (2),KGV $1 poor with tape repair,
others VF (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 6057 Government of HongKong, a group of 34x, including, 1940-41
series, 1 cent, 5 cents (4), $1 (2), 1945-49 series, 5 cents (2), 10
cents (8), 1952 issue, 5 cents (4), 10 cents (10), $1 (3) 1958,
1959,generally extremely fine or better (34)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6058 Bank of China Hong Kong Dollar Note Issuance - 1994.5.1,
1994, published by the Bank of China Hong Kong, a hardcover
booklet to commemorate Bank of China (Hong Kong) being an
official note-issuing bank and detailing the designs and
development of the first generation of BOC Hong Kong's
banknotes.well preserved

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 6059 Bank of China, Hong Kong, a set of 1994 issues, with matching
serial number 097326, including $20, $50, $100, $500 and
$1000,(Pick 329a, 330a, 331a, 332a, 333a), $50 graded PMG
58EPQ Choice About Uncirculated, the rest all graded 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$4,500 to HK$6,500

Lot 6060 Bank of China, Hong Kong, a set of 1994 issues, with matching
serial number 016736, including $20, $50, $100, $500 and
$1000,(Pick 329a, 330a, 331a, 332a, 333a), $20 graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated, $1000 65EPQ Gem
Uncirculated, the rest 66EPQ Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$5,500 to HK$7,500

Lot 6061 Bank of China, Hong Kong, a set of 1994 issues, with matching
serial number 093229, including $20, $50, $100, $500 and
$1000,(Pick 329a, 330a, 331a, 332a, 333a), $20, $50 and $100
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, $500 and $1000
graded 66EPQ Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 6061A Bank of China, Hong Kong, a presentation box of Hong Kong
Dollar Note Issuance 1994, with matching serial numbers
012866, consisting of $20, $50, $100, $500 and $1000,(Pick
329a, 330a, 331a, 332a, 333a), Uncirculated, some foxing, with
original certificate of issue (5 notes)

Estimate
HK$2,800 to HK$5,000

Lot 6062 Bank of China, Hong Kong, a set of 1994 issues, with matching
serial number 096168, including $20, $50, $100, $500 and
$1000, (Pick 329-333), with original presentation folders and
box, the $1000 note with foxing, uncirculated.(5 notes)

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 6063 Bank of China, Hong Kong, a set of 1996 issues, including $20,
$50, $100, $500 and $1000, serial numbers BG 922237, AE
766142, BT 691218, AL 315213 and AK 060212,(Pick 329b,
330b, 331b, 332c, 333c), Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,700 to HK$2,200

Lot 6064 Bank of China, Hong Kong, a set 1998 issues, with matching
serial number 386941, including $20, $50, $100, $500 and
$1000, prefixes DK, AT, CX, AZ, BJ,(Pick 329d, 330d, 331d,
332e, 333e), $20 PMG 68EPQ, $50 PMG 67EPQ, the others
PMG 66EPQ (5)

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000



Lot 6065 Bank of China, Hong Kong, a set 2000 issues, with matching
serial number 222705, including $20, $50, $100, $500 and
$1000, prefixes, CG, AV, BQ, AU, AD,(Pick 329f, 330f, 331f,
332g, 333g), $20, $500 and $1000 PMG 66EPQ, $50 and $100
PMG 67EPQ (5)

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 6066 Bank of China, Hong Kong, a set of 2003 replacement issues,
including: $20, $50, $100, $500 and $1000, serial numbers ZZ
032550, ZZ 012170, ZZ 017708, ZZ 001377 and ZZ
071439,(Pick 335a*, 336a*, 337a*, 338a*, 339a*), graded PMG
67EPQ, 68EPQ, 66EPQ, 66EPQ and 67EPQ respectively (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 6067 Bank of China, Hong Kong, a set of 2005 replacement issue,
$20, $50, $100, $500 and $1000, serial numbers ZZ 133281, ZZ
064141, ZZ 117694, ZZ 043081 and ZZ 183686,(Pick 335b*,
336b*, 337b*, 338b*, 339b*), graded PMG 68EPQ, 67EPQ,
66EPQ, 67EPQ and 67EPQ respectively (5)

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 6068 Bank of China, Hong Kong, a set of 2006 replacement issues,
$20, $50, $100, $500 and $1000, serial numbers ZZ 547422, ZZ
200322, ZZ 491122, ZZ 094022 and ZZ 374922,(Pick 335c*,
336c*, 337c*, 338c*, 339c*), graded PMG 67EPQ, 68EPQ,
67EPQ, 67EPQ and 66EPQ respectively (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,200



Lot 6069 Bank of China, Hong Kong, replacement $20 (4), 2007/2008,
prefixes ZZ, ZY, (Pick 335d*, e*), ZZ prefix PMG 66EPQ, others
all PMG 67EPQ (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6070 Bank of China, Hong Kong and Macau, $20 and 20 patacas,
2008, serial numbers BJ 110809 and BJ 251059, Beijing 2008
Olympics commemorative issue,(Pick 340a, 107a), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6071 Bank of China, Hong Kong, $20, 1.1.2008, serial number
348150, Beijing Olympics commemorative issue,(Pick 340b),
PMG 64 Choice Uncirculated, Annotation, the remark by PMG
is very likely a signature by the CEO of BOC HK Holdings He
Guangbei

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6072 Bank of China, Hong Kong / Macau, a pair of the 2008 Beijing
Olympics commemoratives, $20 and 20 patacas, (Pick 340a,
107a), PCGS 67OPQ and 64 DETAILS (spotted paper)
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6073 Bank of China, Hong Kong, a group of 6x $20 with fancy serials,
1.1.2012, 1.1.2018 and 1.1.2021, near solid serial numbers CA
440444, BA 866666, FC 411111 and FD 411111, radar serial
numbers FM 411114 and FR 211112,(Pick 341b, 348a, 348b),
graded PMG 67EPQ, 66EPQ, 65EPQ, 66EPQ, 67EPQ and 66EPQ
respectively (6)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6074 Bank of China, Hong Kong, $20, 1.1.2021, near solid serial
number DM 999996, (Pick 348b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6075 Bank of China, Hong Kong, an uncut sheet of four $20,
1.1.2022, serial number 303/11/19/27798, '2022 Beijing Winter
Olympics Commemorative',(Pick 353a1), PMG 68EPQ. PMG
Census with only 6 higher grades example

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6076 Bank of China, Hong Kong, an uncut sheet of four $20,
1.1.2022, serial number AA299/307/315/323626, '2022 Beijing
Winter Olympics Commemorative',(Pick 353a1), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 6077 Bank of China, Hong Kong, a group of 4x $50, 1.7.2003,
consecutive serial numbers AA 721238-41, (Pick 336a), all
graded 67EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6078 Bank of China, Hong Kong, a group of 4x $50, 1.7.2003,
consecutive serial numbers AA 721243-46, (Pick 336a), all
graded 67EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6079 Bank of China, Hong Kong, a pair of replacement $50,
1.7.2003, consecutive serial numbers ZZ 049393-94, (Pick
336a*), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 6080 Bank of China, Hong Kong, a group of 15x replacement $50,
1.1.2009, a few consecutive groups ZZ785602-05, ZZ785592,
ZZ785527-533, ZZ785537, ZZ785537-40, (Pick 336f*), all
graded PMG 64 Choice Uncirculated (15).

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500



Lot 6081 Bank of China, Hong Kong, $50, 1.1.2010, radar serial number
AD883388, (Pick 342a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6082 Hong Kong, a trio of $50, including: Bank of China (HK),
1.1.1996; Standard Chartered, 1.1.1999; HSBC, 1.1.2013; serial
numbers AF 661531, AA 624834 and near solid serial DC
707777,(Pick 330b, 286c, 213c), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 66EPQ Gem Uncirculated and 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6083 Bank of China, Hong Kong, a pair of 1994 replacements,
including $100 and $500, serial numbers ZZ002089, ZZ003993,
(Pick 331a*, 332a*), PMG 67EPQ and 66EPQ respectively (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6084 Bank of China, Hong Kong, replacement $100 (3), 2003/2005,
serial numbers ZZ006790, ZZ281888, Z154285, (Pick 337a*,
b*), PMG 67EPQ, 67EPQ and 66EPQ (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6085 Bank of China, Hong Kong, a trio of replacement $100,
1.1.2007 and 1.1.2009, serial numbers ZY 179127, ZY 860955
and ZX 204395,(Pick 337d*, 337f*), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 66EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 6086 Bank of China, Hong Kong, a group of 7x replacement fancy
serial $100, 1.1.2009, serial number ZX 066666, ZX 066665, ZX
066664, ZX 066663, ZX 066662, ZX 066661 and radar serial
number ZX 066660,(Pick 337f*), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (7)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6087 Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 5.2.2012,
Centenary commemorative issue, serial numbers 300501,
310501, 320501,(Pick 346a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated,
with original presentation folder and certificate of issue

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6088 Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 5.2.2012,
Centenary commemorative issue, serial numbers 573838,
583838 and 593838,(Pick 346a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, with original presentation folder

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6089 Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 5.2.2012,
Centenary commemorative issue, serial numbers 933616,
943616 and 953616,(Pick 346a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, with original presentation folder and certificate
of issue

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6090 Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 5.2.2012,
Centenary commemorative issue, serial numbers AA540208,
AA550208 and AA560208,(Pick 346a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6091 Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 24.9.2017,
serial numbers 390/1/2686, Centenary of the Bank's operations
in Hong Kong commemorative issue,(Pick 347a), PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 6092 Bank of China, Hong Kong, $100, 5.2.2012, serial number AA
182228, the Centenary of Bank of China commemorative
issue,(Pick 346), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 6093 Bank of China, Hong Kong, replacement $100, 5.2.2012, serial
number AB032371, (Pick 346*), PMG 68EPQ. PMG second
highest grade with only 1 better

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6094 Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017,
serial number 177770, 100th Anniversary in
Hong Kong commemorative issue,(Pick 347),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6095 Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number AA
497777, 100th Anniversary in Hong Kong commemorative
issue,(Pick 347), PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6096 Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number HK
063928, 100th Anniversary in Hong Kong commemorative
issue,(Pick 347), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6097 Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number HY
086838, 100th Anniversary in Hong Kong commemorative
issue,(Pick 347), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6098 Bank of China, Hong Kong, a pair of 1994 issue, including $500
and $1000, both AA prefix, (Pick 332a, 333a), PMG 67EPQ and
64 respectively (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6099 Bank of China, Hong Kong, replacement $500, 1.1.1996, serial
number ZZ 021833, (Pick 332c*), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$3,800 to HK$5,000



Lot 6100 Bank of China, Hong Kong, a group of 3x 2000-01 issues,
including $500 and $1000 (2), (Pick 332g, 334), extremely fine
(3)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,200

Lot 6101 Bank of China, Hong Kong, $500, 1.1.2006, replacement serial
number ZZ 091700, (Pick 338c*), PCGS 65OPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Lot 6102 Bank of China, Hong Kong, $500, 1.1.2008, replacement serial
number ZZ 990659, (Pick 338e*), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$3,800 to HK$5,000

Lot 6103 Bank of China, Hong Kong, $500, 1.1.2018, serial number
CU233222, (Pick 351a), PMG 69EPQ.

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 6104 Bank of China, Hong Kong, $500, 1.1.2018, fancy serial number
DD066668, (Pick 351a), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 6105 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1994, serial number
AB207973, (Pick 333a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 6106 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.1999, serial number CE
962458, (Pick 333f), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,600

Lot 6107 Bank of China, Hong Kong, replacement $1000, 2003, serial
number ZZ017247, (Pick 339a*), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 6108 Bank of China, Hong Kong, replacement $1000, 1.1.2018, serial
number ZZ508020, (Pick 339e*), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 6109 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2013, near solid serial
number ES 222225, (Pick 345c), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 6110 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2018, ascending serial
number BU234567, uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6111 Bank of China, Hong Kong, a group of 5x, including,-
replacement $20 (3), 1997/1998,-replacement $100, 1998, -
$1000, 1994, serial number AA742246,(Pick 329C*, d*, 331d*,
333a), $100 PMG 65EPQ, others PMG 66EPQ (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6112 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $5,
28.10.1941, serial number S/F 1219159, (Pick 54b), PMG 64
Choice Uncirculated

Estimate
HK$10,000 to HK$16,000

Lot 6113 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $5,
26.2.1948, serial number S/F 1642118, 'large 5' type, (Pick
54b), PMG 35. Original

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Lot 6114 Chartered Bank, Hong Kong, $5, ND (1962-1970), serial
number S/F 5923329, (Pick 68c), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6115 Chartered Bank, Hong Kong, a group of 4x, including $5 (3),
$10, (Pick 68, 69, 70c), green $5 with foxing, otherwise all very
fine (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6116 Chartered Bank, Hong Kong, a group of, including $5 (14), ND
(1970-77), $10 (10) 1977, (Pick 73, 74), generally good very
fine or better (24)

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 6117 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
2.4.1934, serial number T/G 275598, handsigned signature at
lower left,(Pick 55b), PMG 15 Choice Fine, Repaired

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 6118 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
20.9.1940, serial number T/G 659275, handsigned signature at
lower left,(Pick 55b), PMG 30 Very Fine, Stains

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 6119 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1941, serial number T/G1981892, (Pick 55c), PMG 25, very fine.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6120 Chartered Bank of India, Australia & China, $10, 18.11.1941,
serial number T/G 1784877, red and black, helmeted warrior at
left, reverse rice farming scene,(Pick 55c), Very Fine, holes
near center

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 6121 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1.10.1954, serial number T/G 3218661, (Pick 55c), PMG 35

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6121A Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1.9.1956, serial number T/G 3887282, (Pick 55c), PMG 30EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 6122 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (11), 9.4.1959, prefixes T/G,
(Pick 64), all with one light centre crease, original good
extremely fine (11)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6123 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (10), 9.4.1959, prefixes T/G,
(Pick 64), all with one light centre crease, original good
extremely fine (10)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800

Lot 6124 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (10), 9.4.1959, prefixes T/G,
(Pick 64), all with one light centre crease, original good
extremely fine (10)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800



Lot 6125 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (2), 1962 and ND (1962-70),
(Pick 70b, c), PMG 55 and 65EPQ respectively (2)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 6126 Chartered Bank, Hong Kong, consecutive pair $10, ND
(1962-70), serial numbers U/G 4497755/56, (Pick 70c), PMG
65EPQ gem uncirculated (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6127 Chartered Bank, Hong Kong, $10, ND (1962-70), serial number
U/G2497385, (Pick 70c), PMG 64EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6128 Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $10, ND (1970-1975),
serial numbers A 3820780 and A 7711376, (Pick 74a), both
graded PMG 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 6129 Chartered Bank, Hong Kong, a group of $10 (20), including
1970, 1977, 1980, 1981, (Pick 74, 77a, b), 1970-77 issues very
fine, others extremely fine or better (20)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6130 Chartered Bank, Hong Kong, a consecutive pair of $10,
1.1.1977, serial number E5339934-5, (Pick 74c), PMG 65 and
66EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6131 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1977, serial number
F1427777, (Pick 74c), PMG 58

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6132 Chartered Bank, Hong Kong, replacement $10, 1.1.1977, serial
number Z0876459, (Pick 74c*), PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6133 Hong Kong, a group of 10x, including Chartered Bank 1975 $10
(6), HSBC 1975 $5 (4), $10 with foxing, all generally about
uncirculated (10)

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 6134 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1980, serial number
A882233, (Pick 77a), PMG 67EPQ. Interesting serial

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6135 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1980, serial number A
774663, (Pick 77a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6136 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1980, serial number A
774690, (Pick 77a), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6137 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (23), 1980, 1981, (Pick 77a,
b), about uncirculated or better (23)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6138 Chartered Bank, Hong Kong, $10 with very minor error,
1.1.1980, serial number AG 580193 shifted to the left, (Pick
77a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the serial number shift is
not noted on the PMG label

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6139 Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $10 with very minor
errors, 1.1.1981, serial number DK 715270 with skewed
overprint and wet ink near the top on obverse, serial number
BH 642466 with an ink blob on reverse next to the bank
building,(Pick 77b), graded PMG 63EPQ Choice Uncirculated
and 64 Choice Uncirculated (As Made Ink) (2)

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 6140 Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $10, 1.1.1981, serial
numbers AY 002498 and BY 786649, minor cutting error with
thinner white margins on obverse, the second minor printing
error with the overprint being skewed on both sides,(Pick 77b),
Extremely Fine and About Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,300

Lot 6141 Chartered Bank, Hong Kong, a pair of ERROR $10, 1.1.1981,
consecutive serial numbers BR 684197-98, minor serial number
error,(Pick 77b), one graded PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated (Minor Serial Number Error), the other About
Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,300

Lot 6142 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a consecutive pair of
$10, 1.1.1986, serial numbers AM297820-21, (Pick 278b), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6143 Standard Chartered Bank, Hong Kong a pair of $10, 1.1.1988,
consecutive serial numbers CF 997103-04, (Pick 278b), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6144 Standard Chartered Bank, Hong Kong $10, 1.1.1991,
replacement serial number Z 344353, (Pick 278d*), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 6145 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a set of 1993 issues,
including: $10, $20, $50, $100, $500 and $1000, A prefix, serial
numbers A448766, A725142, A018742, A859050, A810027 and
A128825,(Pick 284a, 285a, 286a, 287a, 288a, 289a), graded
PMG 67EPQ, 65EPQ, 65EPQ, 66EPQ, 67EPQ and 67EPQ (6)

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 6146 Standard Chartered Bank, Hong Kong $10, 1.1.1993, serial
number H 135123, ink blob on obverse at left,(Pick 284a), PMG
55 About Uncirculated (As Made Ink Blob)

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6147 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a near consecutive run
of 100x $10, 1.1.1993, first prefix serial numbers A
097301-400, missing A 097307 and A 097380, A 097397,
replaced with other A prefix notes,(Pick 284a), Uncirculated
(100)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Lot 6148 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $10 (100),
1.1.1993, serial numbers J981501-600, (Pick 284a), first and
last note with some minor handling at margins, otherwise
uncirculated (100)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Lot 6149 Standard Chartered Bank, Hong Kong, replacement $10,
1.1.1993, serial number Z 007224, (Pick 284a*), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 6150 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1993, radar
repeater serial number AA 868868, (Pick 284a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,400



Lot 6151 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1994, one
million serial number BR 1000000, (Pick 284b), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 6152 Standard Chartered Bank, a consecutive run of 100x $10,
1.1.1994, serial numbers BX 804401-500, including radar serial
number BX 804408 and 'lion' serial number BX 804444,(Pick
284b), Uncirculated (100)

Estimate
HK$1,100 to HK$2,000

Lot 6153 Standard Chartered Bank, Hong Kong $10, 1.1.1995,
replacement serial number Z 084995, (Pick 284b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 6154 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $20, 1.1.1985,
replacement serial number Z 010306, (Pick 279a*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,600

Lot 6155 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $20, 1.1.1985,
replacement serial number Z 003477, (Pick 279a*), PMG 40
Extremely Fine

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6156 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of matching serial
number A338894, $20 and $50, 1993, (Pick 285a, 286a), both
PMG 65EPQ (2)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6157 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a consecutive run of
100x $20, 1.1.1993, first prefix serial numbers A 0968201-300,
(Pick 285a), Uncirculated (100)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 6158 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a consecutive pair of
$20, 1.1.1995, serial numbers AY915182-83, (Pick 285b), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6159 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $20 (6), 1.1.1995,
double leopard serial numbers AH666333/444/555/777/888/999,
(Pick 285b), first and last note with stain and centre crease,
gEF. Others PMG 66EPQ, 66EPQ, 65EPQ, 58. Interesting group
of fancy serial numbers (6)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6160 Standard Chartered Bank, Hong Kong replacement $20,
1.1.1995, serial number Z 011184, (Pick 285b*), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6161 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a set of the 1997 issues,
including: $20, $50, $100, $500 and $1000, serial numbers A
789007, A715007, A 379007, A224307 and A 292107,(Pick
285b, 286b, 287b, 288b, 289b), $100 and $1000 graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated, the rest 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500



Lot 6162 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $20 (100),
1.7.1997, serial numbers A071601-071700, (Pick 285b), some
handling handling at margins, otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 6163 Standard Chartered Bank, Hong Kong, replacement $20,
1.7.1997, serial number Z000218, (Pick 285b*), uncirculated.
Quite scarce

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6164 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a set of 2003 issues,
including: $20, $50, $100, $500 and $1000, serial numbers AA
714890, AA 138068, AA 657277, AA205622 and AA
350068,(Pick 291, 292, 293, 294, 295), graded PMG 66EPQ,
67EPQ, 68EPQ, 67EPQ and 68EPQ (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,200

Lot 6165 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a 2003 replacement set,
including: $20, $50, $100, $500 and $1000, serial numbers ZZ
421933, ZZ 125833, ZZ 070533, ZZ 229733 and ZZ
018433,(Pick 291*, 292*, 293*, 294*, 295*), $20 and $100
graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated, the rest 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 6166 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a trio of replacement
notes, $20, $50 and $500, 1.7.2003, serial numbers ZZ 485589,
ZZ 291639 and ZZ 036841,(Pick 291*, 292*, 294*), graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated, 67EPQ Superb Gem Uncirculated
and 67EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800



Lot 6167 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 2023, ascending
serial number DQ234567, (Pick 302c), PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6168 Chartered Bank, Hong Kong, $50 (2), ND (1970-75), prefix A,
(Pick 75a), good very fine (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6169 Chartered Bank, Hong Kong, $50, ND (1970-75), serial number
A0020363, (Pick 75a), PMG 35

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6170 Chartered Bank, Hong Kong, $50, ND (1970-75), serial number
B0822282, (Pick 75a), uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6171 Chartered Bank, Hong Kong, $50 (4), 1979, 1982, prefixes A
and C, (Pick 78a, c), original good extremely fine (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6172 Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1981, serial number B
078577, (Pick 78b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,900 to HK$3,000

Lot 6173 Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1981, serial number B
453446, (Pick 78b), PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 6174 Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1982, serial number C
735289, (Pick 78c), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6175 Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1982, serial number
D044150, (Pick 78c), About Uncirculated, foxing at the margins

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6176 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of 4x, including
$50 (3) 1985, 1997, $100 1985, (Pick 280a, 286b1, 281a), PMG
66EPQ, 65EPQ, 66EPQ, 64 (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6177 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1987, serial
number B999309, (Pick 280b), PMG 68EPQ Super Gem
Uncirculated, key date

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 6178 Standard Chartered Bank, Hong Kong $50, 1.1.1987, serial
number C 166168, (Pick 280b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,600

Lot 6179 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a consecutive pair of
$50, 1.1.1991, serial numbers F 226379-80, (Pick 280d), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6180 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1994,
replacement serial number Z 004726, (Pick 286b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated, rare

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6181 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1994,
replacement serial number Z 009722, (Pick 286b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 6182 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a set of the 1997 issue,
including $50, $100, $500 and $1000, all A prefix, (Pick
285b-289b), uncirculated (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200



Lot 6183 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a trio of $50, 1.1.1994
and 1.1.1998, serial numbers B 909855 and U 335119-120,
(Pick 286b, 286c), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 6184 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $50, 2004,
includes a replacement, serial number AA909628, ZZ305588,
(Pick 292, *), both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6185 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50 (2), 2018, near
consecutive serial numbers, AN000841/845, (Pick 303a), both
PMG 68EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6186 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a trio of $50, 1.1.2018,
close serial numbers AN 000937/57/75, (Pick 303a), all graded
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 6187 Chartered Bank, Hong Kong, $100, 9.4.1959, serial number
Y/M 1012634, (Pick 66), PMG 40, minor stains

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6188 Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND (1970-75), serial
number E428630, (Pick 76a), PMG 58

Estimate
HK$1,800 to HK$2,000

Lot 6189 Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND (1970-75), serial
number D994025, (Pick 76a), PMG 30

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6190 Chartered Bank, Hong Kong, $100 (3), ND (1970-75), 1977,
prefixes A, K, (Pick 76a, b), all with one centre crease,
extremely fine (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6191 Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.7.1977, serial number
L560801, (Pick 76b), PMG 64

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6192 Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1977, serial number
L055726, (Pick 76b), PMG 58EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6193 Chartered Bank, Hong Kong, ERROR $100, 1.1.1979, serial
number C 065909, UV Inking Error, (Pick 79a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 6194 Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1980, serial number
H322016, (Pick 79b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 6195 Chartered Bank, Hong Kong, $100 (5), 1980, 1982, (Pick 79b,
c), good extremely fine to about uncirculated (5)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6196 Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1982, serial number
Y180675, (Pick 79c), PMG 64. Last prefix for type

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 6197 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1985, serial
number D 457716, (Pick 281a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6198 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $100, 1985 and
2003, the latter replacement note, serial number D814634,
ZZ467610, (Pick 281a, 293a*), PMG 67EPQ and 68EPQ.(2)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 6199 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive pair $100,
1.1.1986, serial number AP977012/013, (Pick 281b), both PMG
65EPQ gem uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6200 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $100, 1.1.1988
and 1.1.1990, fancy serial numbers BG 555333 and CC 333555,
(Pick 281b, 281c), graded PMG 35EPQ Choice Very Fine and 55
About Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 6201 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $100, 1.1.1993,
matching low serial numbers A 000298 and Z 000298, first
prefix 'A' and replacement prefix 'Z',(Pick 287a, 287a*), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 6202 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $100 (100),
1.7.1997, serial numbers A908201-300, (Pick 287b), handling
on first and last note, otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$11,000 to HK$16,000

Lot 6203 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $100 (2), 2002, serial
numbers HH006690, HH452424, (Pick 287d), both PMG 67EPQ
(2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6204 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC3243979, (Pick 296a), PMG 69EPQ. Second highest
grade with only 3 better at 70*

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6205 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC 298876, commemorative issue for the 150th
Anniversary of the Chartered Bank in Hong Kong,(Pick 296a)
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6206 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC 269948, commemorative issue for the 150th
Anniversary of the Chartered Bank in Hong Kong,(Pick 296a),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated, less than 20 examples
in higher grades

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6207 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC 253987, commemorative issue for the 150th
Anniversary of the Chartered Bank in Hong Kong,(Pick 296a),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6208 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC 825992, commemorative issue for the 150th
Anniversary of the Chartered Bank in Hong Kong,(Pick 296a)
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6209 Standard Chartered Bank, Hong Kong, replacement $150,
2009, serial number HK007544, commemorative issue for the
150th Anniversary of the Chartered Bank in Hong Kong,(Pick
296a*), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 6210 Chartered Bank, Hong Kong, $500, ND (1975), serial number
Z/N 844303, (Pick 72c), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 6211 Chartered Bank, Hong Kong, $500, ND (1975), serial number
Z/N 842027, (Pick 72c), Very Fine

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500



Lot 6212 Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1982, serial number
D070666, (Pick 80b), PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6213 Chartered Bank, Hong Kong, a pair, including $500 and $1000,
1.1.1982, serial numbers C164972, C311593, (Pick 80b, 81b),
both original, extremely fine and very fine respectively (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6214 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of 1993 issues,
including $500 and $1000, serial numbers A257385, A416269,
(Pick 288a, 289a), PMG 65EPQ and 66EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6215 Standard Chartered Bank, Hong Kong, replacement $500,
1998, serial number Z036818, (Pick 288b*), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6216 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.2010, repeater
serial number AF508508, (Pick 300a), PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6217 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a matching number 27
pair, 2012, including $500 and $1000, prefixes AS, BA, (Pick
300b, 301b), PMG 66EPQ and 65EPQ respectively (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6218 Standard Chartered Bank, Hong Kong $1000, 1.1.1985, serial
number B879285, (Pick 283a), PMG 58

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Lot 6219 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1988, serial
number H 852083, (Pick 283c), PMG 55EPQ About
Uncirculated

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 6220 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1988, serial
number G 901185, (Pick 283c), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 6221 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1988, serial
number G051112, (Pick 283c), one light centre crease, original
good extremely fine

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 6222 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1994, serial
number K673188, (Pick 289b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 6223 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1995, serial
number L552909, (Pick 289b), PMG 68EPQ. PMG second
highest grade with only 1 better

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6224 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2000, serial
number V 806379, (Pick 289c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 6225 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.7.2003,
repeater serial number AA 922922, (Pick 295) PMG 66EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 6226 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.7.2003,
replacement serial number ZZ 197443, (Pick 295*) PMG 66EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 6227 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2013, serial
number BG16330, (Pick 301), PCGS 67PPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6228 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2014, serial
number BN 362222, (Pick 301d), PCGS 67PPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6229 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 2016, fancy serial
number BW030000, (Pick 301e), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6229A The Chartered Bank, Hong Kong, a group of 3 notes, 2x $5 and
1x $10, 1975-1977, serial numbers T116081-82, E7097228,
(Pick 73b and 74c), about uncirculated, $5 with mild foxing
spot at top right, viewing recommended, sold as seen no return
(3).

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6230 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of 1985-2001
issues (17), including,-$20 (8), 1985-92, includes 2x A prefixes,-
$50 (3), 1985-90, includes an A prefix, -$100 (3), 1985-2001,
includes an A prefix, -$500 (3), 1991-2000,generally good very
fine to good extremely fine (17)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,200

Lot 6231 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.5.1906,
serial number 574044, (Pick 155a), PMG 10, annotations. One
of the key date for this series. Scarce early issue

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 6232 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1906,
serial number 581008, (Pick 155a), PMG 10 very good

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 6233 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1925,
serial number B884889, (Pick 171), PMG 20

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000



Lot 6234 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1923,
serial number A579814, (Pick 171), PMG 20NET very fine, rust
damage. Despite rust damage, an attractive original example
nonetheless

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6235 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1926,
serial number D879291, (Pick 172a), PMG 20

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6236 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1926,
serial number D 955796, (Pick 172a), PMG 20 Very Fine
(Annotation)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6237 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1929,
serial number E670578, (Pick 172b), PMG 40

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6238 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G249909, (Pick 172c), minor at reverse top
margin, otherwise uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 6239 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number H 264130, (Pick 172c), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200



Lot 6240 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G 770722, (Pick 172c), PMG 55 About
Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6241 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G 774188, (Pick 172c), PMG 50 About
Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 6242 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.4.1935,
serial number G792847, (Pick 172c), PMG 45

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6243 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G521531, (Pick 172c), PMG 35

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6244 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G999852, (Pick 172c), PMG 30

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6245 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5, 1.7.1937,
serial number H 035938, handsigned signature at lower
left,(Pick 173b), PMG 58 Choice About Uncirculated. High
grade handsigned example. PMG Census with only less than 20
better.

Estimate
HK$24,000 to HK$30,000



Lot 6246 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5, 1.4.1941,
serial number N759734, (Pick 173d), PMG 58 choice about unc

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6246A HongKong & Shanghai Banking Corporation,
consecutive $5 (3), 30.3.1946, serial number
X781515/16/17, (Pick 173e), all PMG 65EPQ. A
high grade trio (3)

Estimate
HK$4,500 to HK$7,000

Lot 6247 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $5,
30.3.1946, serial number A/H133887, A/H133889, (Pick 173e),
both graded PMG 58, choice about uncirculated.(2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6248 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $5, 1.7.1954, serial number C/H015903-4, (Pick 180a), both
graded PMG 64, choice uncirculated.(2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6249 HongKong & Shanghai Banking Coporation, consecutive pair
$5, 7.8.1958, serial numbers J/H 803862/63, (Pick 180a), PMG
55 (minor stain) and 53 respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 6250 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 4x,
including $5 (2) 1946, 1959, $10 (2) 1949, 1958, (Pick 180,
179A), all originally good very fine (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6251 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 58x,
including 20x $5 (1959-75 issue) and 37x $10 (1959-83), and a
1941 $5, 1941 $10 fair, others fine (58)

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 6252 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $5,
29.6.1960, serial number 946423AU, 946497-8AU, (Pick 181a),
the first note with PMG 67EPQ, the rest 68EPQ.(3)

Estimate
HK$3,800 to HK$4,500

Lot 6253 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 15x $5,
1.2.1965, consists of 10x consecutive serial numbers
529957-966 BM, 515350-52 BN, 515342 BN and 161275 EU,
(Pick 181c), about uncirculated, with mild toning and rust (15).

Estimate
HK$450 to HK$600



Lot 6254 HongKong and Shanghai Banking Corporation, a group of $5
(22) and $10 (20), 1965-83, (Pick 181, 182), good extremely to
abouot uncirculated (42)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6255 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of ERROR
$5, 31.10.1972 and 13.3.1972, serial numbers 911878 ER and
213498 DX, minor misalignment error on both, the ungraded
one with the underprint shifted to the right, overprint shifted
upwards,(Pick 181e), October issue graded PMG 45EPQ Choice
Extremely Fine (Minor Misalignment Error), March issue
ungraded, About Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,300

Lot 6256 HongKong & Shanghai Banking Corporation, 5 yuan,
31.3.1975, serial number 219106 FN, very minor printing error
with underprint shifted to the left on reverse,(Pick 181f), PMG
55 About Uncirculated, printing misalignment not mentioned
on PMG label

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6257 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.10.1930,
serial number F 980529, handsigned signature at lower
left,(Pick 178a), PMG 25 Very Fine (Repaired, Ink)

Estimate
HK$3,200 to HK$4,000

Lot 6258 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1934,
serial number G446792, handsigned signature at left,(Pick
178a), PMG 12, tears. Though well circulated, still an early
handsigned type nonetheless

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6259 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1936,
serial number H011,157, one handsigned signature,(Pick
178a), PMG 40. Scarce early date example

Estimate
HK$7,200 to HK$10,000

Lot 6260 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.7.1937,
serial number J 091139, handsigned at lower left,(Pick 178a),
About Very Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6261 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1938,
serial number L 043591, handsigned signature at lower
left,(Pick 178a), PMG 20 Very Fine (Repaired). Last date and
prefix for the handsigned series

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 6262 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1938,
serial number K 276896, one handsigned signature,(Pick
178a), PMG 12NET Fine (Repaired, Pieces Added)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6263 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.4.1941,
serial number P 296527, (Pick 178c), Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6264 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
trio of $10, 1.4.1948, serial number E/H812246-8, (Pick 178d),
all graded PMG 45, choice extremely fine.(3)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000



Lot 6265 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 4x $10,
20.12.1955, consecutive serial number E/J 109955-58, (Pick
179Ab), About Uncirculated, minor foxing (4)

Estimate
HK$3,200 to HK$4,000

Lot 6266 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 4.2.1959,
serial number Y/J 662898, (Pick 179Ae), PMG 50EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6267 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 4.2.1959,
serial number X/J 898735, (Pick 179Ae), PMG 45EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6268 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.5.1963,
serial number 743871 HQ, (Pick 182b), PCGS Banknote 64,
choice uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6269 HongKong and Shanghai Banking Corporation, $10, 31.3.1975,
serial number KX 919757, (Pick 182g), PMG 40, stained.
Obverse design shifted down

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 6270 HongKong and Shanghai Banking Coporation,
consecutive $10 (100), 31.3.1979, serial
numbers G/3 768401-500, includes 2x
scrambled ladder serial number, G/3 768425,
G/3 768452,(Pick 182h), first and last note with
some handling at margins, otherwise
uncirculated (100)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6271 HongKong and Shanghai Banking Corporation, $10, 31.3.1981,
fancy serial number G/95 500000, (Pick 182i), PMG 55EPQ.
Fancy serial number!

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6272 HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $10 (81), 31.3.1982, serial numbers H/14
222520-600, (Pick 182i), as issued, minor ink residue at margin
(81)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6273 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement $10,
1.1.1985, serial number ZZ 146967, (Pick 191a*), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated, first year of issue

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 6274 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a trio of
replacement $10, 1.1.1992, serial numbers ZX 237722, ZX
202811 and ZX 194019, (Pick 191c*), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 66EPQ Gem Uncirculated and 65EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 6275 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1987,
serial number AL 449663, (Pick 192a), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6276 HongKong and Shanghai Banking Corporation, $220, 1.1.1988,
serial number AA121344, (Pick 192a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6277 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement $20,
1.1.1999, serial number ZZ 117725, (Pick 197b*), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 6278 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a 1993 issues
replacement set, including: $20, $50, $100, $500 and $1000,
serial numbers ZZ 009487, ZZ 009963, ZZ 002157, ZZ 004340
and ZZ 000374,(Pick 201a*, 202a*, 203a*, 204a*, 205a*), $100
and $500 graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the rest all
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,800

Lot 6279 HongKong & Shanghai Banking Corporation, paper weight $20,
1995, serial number FZ 033525, (Pick 201b), well preserved

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6280 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1996,
fancy serial number GJ 040000, minor serial number error, ink
smudge on the '4' on obverse,(Pick 201b). About Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 6281 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a set of 1997
issue, all AA prefixes, including: $20, $50, $100, $500 and
$1000, 1.7.1997, serial numbers AA 298917, AA 269941, AA
363250, AA573927 and AA 205360,(Pick 201c, 202c, 203b,
204c, 205b), $1000 graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, the rest all PMG 66EPQ Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 6282 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20 and $100,
1.1.1999 and 1.1.2006, radar serial numbers LG 765567 and HR
987789,(Pick 201d, 209c), $20 Uncirculated, $100 About
Uncirculated with handling marks (2)

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 6283 Hong Kong Shanghai Banking Corporation, a pair of notes with
courtesy autograph from general manager, including 2002 $20
and 2003 $100, (Pick 201d, 209a), PMG 58EPQ and 53
respectively (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6284 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 2000, serial
number NR728042, (Pick 201d), PMG 68EPQ

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 6285 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 48x
$20, 1.1.2001, a few sets of consecutive serial numbers
including: PS 042201-210, 042212-217, 042220-221,
042223-227, 042229-232, 042234-239, 042241-252,
042445-447,(Pick 201d), Uncirculated, first one has rubber
band stain, some with teller marks (48)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300



Lot 6286 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.7.2003,
ascending ladder serial number AZ 456789, (Pick 207a), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,400 to HK$2,500

Lot 6287 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a 2003 issue
eplacement set, including: $20, $50, $100, $500 and $1000,
serial numbers ZZ 051720, ZZ 026020, ZZ 0221920, ZZ 012820
and ZZ 087820,(Pick 207a*, 208a*, 209a*, 210a*, 211a*), $20
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the rest all PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$3,200 to HK$5,500

Lot 6288 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of fancy
serial $20, 1.1.2005, low serial number FZ 000001, one million
serial number FZ 1000000,(Pick 207b), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$18,000 to HK$25,000

Lot 6289 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 2005, fancy
serial number ET8000000, (Pick 207b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6290 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.2009, low
serial number WW 000009, (Pick 207f), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,400 to HK$3,600



Lot 6291 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.2009,
ascending serial number XY123456, (Pick 207f), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6292 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $20 with
matching serial number 188888, 2009, prefixes VC, WE (Pick
207f), PMG 68EPQ and 65EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6293 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.2012,
serial number HY111118, (Pick 212b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 6294 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 2013, low
serial number KX000001, (Pick 212c), PMG 65EPQ. Number 1
note!

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6295 HSBC and Bank of China (HK), a group of 4x radar serial $20,
2013, 2016, 2015, 2018, serial numbers LG 022220, UM
033330, JE 900009 and BH 066660,(Pick 212c, 212e, 341e,
348a), graded PMG 65EPQ, 66EPQ, 67EPQ and 67EPQ
respectively (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,400



Lot 6296 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a trio of low serial
$20, 1.1.2013, serial numbers LK 000044, LK 000066 and
LK000077,(Pick 212c), all graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6297 HSBC and Bank of China (HK), a trio of fancy serial $20,
1.1.2013, 1.1.2014 and 1.1.2018, near solid serial numbers LF
077777, EK 066666 and BH 066666,(Pick 212c, 341d, 348a),
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, 66EPQ Gem
Uncirculated and 68EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 6298 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.2016,
solid serial number CV777777, (Pick 212e), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 6299 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.2018, low
serial number BW000035, (Pick Unlisted), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6300 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 5x low
serial $20, 1.1.2018, serial numbers BQ 000107, BQ 000114,
BQ 000172-73 and BQ 000184,(Pick 348), all graded PMG
69EPQ Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 6301 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 4x $20,
1.1.1989, 1.1.1991 and 1.1.2018, serial numbers BM
528563-64, CD 031310 and radar serial number DU
770077,(Pick 192c, 197b, 218a), graded PMG 66EPQ, 66EPQ,
66EPQ and 68EPQ (4)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 6302 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.10.1930,
serial number B 254718, green, bank arms at upper centre,
Communication at left, handsigned signature at lower left,
reverse green, bank building at centre,(Pick 175b), PMG 25NET
Very Fine, repaired, ink stamp, annotation

Estimate
HK$17,000 to HK$25,000

Lot 6303 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 27.3.1969,
serial number 457829L, (Pick 184a), PMG 58

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6304 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50 (5), 1973,
1975, 1981, 1982, (Pick 184), all with one light centre crease
(5)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6305 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1986, radar
serial number AG133331, (Pick 193a), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 6306 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $50,
1.1.1987, close serial numbers AL 046293 and AL 046297, (Pick
193a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 6307 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement $50,
1.1.1993, serial number ZZ004794, (Pick 202a*), PMG 64,
choice uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6308 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of
replacement $50, 1.1.1993 and 1.1.1995, serial numbers ZZ
000838 and ZZ 063273,(Pick 202a*, 202b*), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 6309 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $50,
1.1.1994, serial numbers BB 001133, BB 001144 and BB
001155, (Pick 202a), graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated,
66EPQ Gem Uncirculated and 65EPQ Gem Unciruclated
respectively (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6310 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $50
(100), 1.1.1994, serial numbers CE414301-400, (Pick 202a),
first and last note with some handling at margins, otherwise
uncirculated (100)

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 6311 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 1000x $50, 1.1.1995, serial numbers BP
920001-921000, divided into 10 bundles,(Pick 202b),
Uncirculated (1000) Face value HKD50,000

Estimate
HK$55,000 to HK$65,000

Lot 6312 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.2002,
descending ladder serial number DJ 987654, (Pick 202e), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 6313 Standard Chartered Bank and HSBC, a trio of replacement $50,
1.7.2003 and 1.1.2008, serial numbers ZZ 057437, ZZ 740439
and ZZ 740423,(Pick 292*, 208e*), graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated, 66EPQ Gem Uncirculated and 66EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 6314 The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, replacement
$50, 1.1.2008, serial number ZZ 758361, (Pick 208e*), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6315 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.10.1927,
serial number B005482, handsigned signature at lower
left,(Pick 176a), PMG 15NET, edge damage, spits. Rare first
year issue, rare in any grade

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 6316 HongKong & Shanghai Banking Corporation DURESS
$100, 2.1.1934, serial number B 524157, handsigned
signature at lower left,(Pick 176d), PMG 20 Very Fine.
Rare in any grade

Estimate
HK$14,000 to HK$20,000



Lot 6317 HongKong & Shanghai Banking Corporation, DURESS $100,
1.7.1937, serial number B 614078 handsigned signature at
lower left,(Pick 176d), PMG 25 Very Fine (Restoration,
Annotation). Rare in any grade

Estimate
HK$14,000 to HK$20,000

Lot 6318 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 30.3.1946,
serial number C518241, (Pick 176e), original very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 6319 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.3.1947,
serial number D157815, (Pick 176e), 2.5cm tear at lower
centre, minor foxing at margin, with only 1 centre crease, very
fine. Viewing recommended

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6320 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.3.1955,
serial nuber F808851, (Pick 176e), PMG 20

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6321 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.5.1956,
serial number G492852, (Pick 176f), PMG 25, minor ink.
Original example

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6322 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 12.8.1959,
serial number 807943 UC, red and multicoloured, 'Justitia'
sitting with an open book at left, coat of arms top centre,
watermark of helmeted warrior at right, reverse red, the old
HSBC building at centre,(Pick 183a), PMG 55 About
Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000



Lot 6323 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.8.1966,
serial number 795956UU, (Pick 183b), PMG 20, rust lightened,
annotations

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6324 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100 (4), 1970,
1971, (Pick 183c) all with one centre crease, original good
extremely fine (4)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6325 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 13.3.1972,
serial number 268751VR, (Pick 183c), PMG 58

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6326 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.10.1972,
serial number 134613WE, (Pick 185b), PMG 45

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6327 HongKong & Shanghai Banking Corporation, ERROR $100,
31.10.1973, mismatching serial numbers
551687WL/551787WL, (Pick 185c), PMG 64 Choice
Uncirculated (Serial Number Error). Not often seen in this high
grade.

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 6328 HongKong & Shanghai Banking Corporation, remainder/error
$100, 1973, serial number 282102WP, (Pick 185), PMG 20.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6329 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.3.1981,
fancy serial number 666777 ZK, (Pick 187c), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6330 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100 (8),
31.3.1981, (Pick 187c), uncirculated (8)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6331 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.3.1982,
fancy serial number VP313333, (Pick 187d), PMG 58.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6332 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $100, 1.1.1985, serial numbers AA 511301-02, (Pick 194a),
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6333 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1988,
serial number GD894902, (Pick 194b) PMG 67EPQ superb gem
unc

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6334 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1990,
repeater serial number KJ 200200, (Pick 198b), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6335 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100 (14), 1990,
1992, (Pick 198), uncirculated (14)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6336 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement
$100, 1.1.1991, serial number ZZ 569445, (Pick 198c*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 6337 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of replacement $100, 1.1.1992, serial numbers ZZ 580162-63,
(Pick 198d*), both graded PMG 67EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 6338 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement $100
(5), 1.1.1993, serial numbers ZZ004944/45/56/47/50, (Pick
203a*), crisp uncirculated (5)

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 6339 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1994,
solid serial number DT 555555, (Pick 203a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 6340 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1998,
solid serial number CQ 999999, (Pick 203b), PMG 66EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 6341 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2001,
ascending ladder serial number JB 456789, (Pick 203d), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated, only 8 of the same type
graded higher in the PMG census, and with fancy serial number
to boot

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6342 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.7.2003,
ascending ladder serial number CB 456789, (Pick 209a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6343 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.7.2003,
solid serial number DT 555555, (Pick 209a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6344 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a set of 10x fancy
serial $100, 1.7.2003, including solid serial number ED 999999,
1 million serial number ED 1000000, fancy serial numbers ED
999991, ED 999992, ED 999993, ED 999994, ED 999995, ED
999996, ED 999997 and ED 999998,(Pick 209a), graded PMG
66EPQ, 67EPQ, 68EPQ, 67EPQ, 67EPQ, 68EPQ, 68EPQ, 68EPQ,
68EPQ and 68EPQ respectively (10)

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 6344A The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100,
1.1.2009, solid serial number VP 333333, (Pick 209f), PMG 58
Choice About Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 6345 HSBC and Bank of China (HK), a pair of $100, HSBC, 1.1.2012,
radar serial number DU 022220; Bank of China (HK), 1.1.2000,
replacement serial number ZZ 134187,(Pick 214b, 331f*),
graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated and PCGS 64
Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6346 HongKong and Shanghai Banking Corporation, a group of fancy
serial number $100 (3), serial numbers LP222222, 022222,
222220, (Pick 214d), all PMG 64EPQ (3)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6347 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of fancy
serial $100, 1.1.2016, near solid serial number UJ 055555,
radar serial numbers UW 055550,(Pick 214e), graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated and 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$900 to HK$1,500



Lot 6348 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a trio of fancy
serial $100, 1.1.2016, near solid serial number UW 255555,
radar serial numbers UW 855558 and UX 655556,(Pick 214e),
all graded PMG 67EPQ Super Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6349 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2018,
solid serial number CK777777, (Pick 220a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6350 HongKong & Shanghai Banking Corporation, an uncut sheet of
35x $150, 2015, serial numbers ending in 174, 150th
Anniversary of the Bank commemorative issue,uncirculated,
with the original presentation folder and packaging (1 sheet of
35 notes)

Estimate
HK$9,000 to HK$15,000

Lot 6351 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, an uncut sheet of
3x $150, 3.3.2015, serial numbers AA88/9/908213, 150th
Anniversary of the Bank commemorative issue,(Pick 217a1),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 6352 The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, an uncut
sheet of 3x $150, 3.3.2015, serial numbers HK 85/6/70566,
150th Anniversary of the Bank commemorative issue,(Pick
217b1), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 6353 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $150, 3.3.2015,
serial number HK443631, (Pick 217b), PMG 66PEQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6354 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.4.1941,
serial number C379159, (Pick 179b), PMG 25 very fine, tears,
annotations. Rare WWII issue date type, in well above average
condition as usually seen with much handling and stain.

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 6355 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number J964723, (Pick 179e), PMG 58EPQ choice about
unc

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6356 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number J964724, (Pick 179e), PMG 58EPQ choice about
unc

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 6357 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number J964725, (Pick 179e), PMG 58EPQ choice about
unc

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6358 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number J964726, (Pick 179e), PMG 58EPQ choice about
unc

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6359 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K835553-54, (Pick 179e), PMG
58 Chocie About Uncirculated and 55 About Uncirculated,
Stains (2)

Estimate
HK$5,500 to HK$8,500

Lot 6360 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500 (2),
11.2.1968, prefixes J, K, (Pick 179e), both good extremely fine
(2)

Estimate
HK$2,400 to HK$3,400

Lot 6361 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.10.1973,
serial number P545563, (Pick 186a), PMG 53, about
uncirculated.

Estimate
HK$3,200 to HK$4,500



Lot 6362 HongKong & Shanghai Banking Corporation, ERROR $500,
31.3.1975, serial number Q 753813, misalignment printing
error, the date, signature and date moved to the left,(Pick
186b), PMG 30 Very Fine (Misalignment Error)

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500

Lot 6363 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.1992,
serial number BU756684, (Pick 195c), PMG 66EPQ gem
uncirculated

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 6364 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500 (2),
1993/1997, serial numbers AA035705, AA525531, (Pick 204a,
c), PMG 66EPQ and 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6365 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement
$500, 1.1.1993, serial number ZZ 004690, (Pick 204a*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6366 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 2003, serial
number AA708487, (Pick 21a) first prefix, uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$700

Lot 6367 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement
$500, 2003, serial number ZZ032205, (Pick 210a*), PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$900



Lot 6367A The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500,
1.1.2009, solid serial number LQ 555555, (Pick 210f), PMG
55EPQ About Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 6368 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2010,
low serial number CD 000006, (Pick 215a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6369 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2012,
serial number DJ 998572, (Pick 215b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 6370 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2016,
radar serial number UC 338833, (Pick 215e), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 6371 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
low serial number ED 000009, (Pick 221a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,400 to HK$2,200

Lot 6372 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
near solid serial number ES828888, (Pick 221a), PMG 67EPQ.
Fancy serial

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6373 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
rotator serial number BG808000, (Pick 221a), PMG 58.

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 6374 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 31.3.1981,
serial number G905411, (Pick 190d), PMG 58

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6375 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.1985,
serial number AB 237225, (Pick 196a), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 6376 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.1987,
serial number AJ003545, (Pick 196c), original good extremely
fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6377 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000 (2),
1993/1997, serial numbers AA037059, AA385224, (Pick 205a,
b), both PMG 64 (2)

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Lot 6378 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.1993,
serial number AD 964798, (Pick 205a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 6379 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement
$1000, 1.9.2000, serial number ZZ 070962, (Pick 206a*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,400 to HK$2,200

Lot 6380 Hong Kong, a pair of $1000, 2003, including HSBC and SCB,
both AA prefixes, (Pick 211a, 295), both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6381 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2008,
serial number FN420964, (Pick 211e), PMG 67EPQ superb gem
unc

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6382 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement
$1000, 2008, serial number ZZ948764, (Pick 211e*), PMG
67EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6383 HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement
$1000, 1.1.2008, serial number ZY 083391, (Pick 211e*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Lot 6384 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
near solid serial number GF 111118, (Pick 216e), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 6385 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
near solid serial number HF 444448, (Pick 216e), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6386 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
serial number HB 182888, (Pick 216e), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 6387 The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 6x,
including: $50, 1.1.1987; $5, 31.10.1972; $10, 1.2.1965 and
1.8.1966; serial numbers AL 046298, 501866 ER, 295449 JS,
650786/7/9 KP,(Pick 193a, 181e, 182e), graded PMG 64EPQ,
64, 64, 58, 58 and 58 (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6388 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of
10 notes, consists of: 7x $5, 1965 and 1975, and 3x $10, 1981
and 1985,(various picks), about uncirculated, with mild foxing,
viewing recommended, sold as seen no return (10).

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 6389 HongKong and Shanghai Banking Corporation, a group of
1972-83 issues (7), including,$100 (1), 31.10.1972,$100 (3),
1980/82/83,$500, 21.3.1983,$1000, 31.3.1983,1972 $100 and
$500 gEF, others very fine (7)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 6390 HongKong and Shanghai Banking Corporation, a group of 3x,
including, -$10, 1985, serial number AA875126, PMG 65EPQ, -
$100, 1988, serial number AA311103, PMG 66EPQ, -
replacement $1000, 1993, serial number ZZ014248, PMG
58(Pick 191a, 194a, 205a*), (3)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 6391 HongKong and Shanghai Banking Corporation, a group of
1985-92 issues, including 1985-89 $20 (5), 1990-91 $20 (6),
1985 $50 and $100 both AA prefix, 1992 $100 (2), 1989
$1000,original good very fine or better

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 6392 Hong Kong, a pair, including Chartered Bank 1967 $5 and
Government of HongKong 1955 $1, (Pick 69, 324Aa), PMG 58
and 64 respectively (2)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6393 Hong Kong Banknotes, a group of 11x, including,-Mercantile
Bank, $100 (3), 1974,-Chartered Bank, $5 (2, green/orange),
1964-67, and $10 (2), 1962, -HSBC, $1 (2), 1925, 1935 and
$100 (2), 1959, 1971,generally good fine to very fine (11)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6394 Hong Kong, a group of 2, including: The Chartered Bank $5,
ND (1967); The Hongkong & Shanghai Banking Corporation
$50, 31.3.1980; serial numbers T/F 1896417 and 613803
Y,(Pick 69, 184f), About Uncirculated and Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6395 HSBC Banknotes, a group of 20x, including $5 (4) 1973-75, $10
1978, $50 1979, $100 (2) 1979, 1982, $10 (3) 1986-91, $20 (2)
1988, 1989, $50 (3) 1985, 1987, $100 (3) 1986, 1989, 1990,
also a SCB $10 1986,SCB very fine, others EF or better (20)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6396 Hong Kong and Macau, a group of 4x $20 with matching serial
numbers, including: 1997 HSBC and BoC (HK), 1999 BNU and
Boc (Macau), serial numbers AA 050980, DC 050980, GC
050980 and DI 50980,(Pick 201c, 329c, 71a, 96), graded PMG
66EPQ, 65EPQ 65EPQ and 67EPQ respectively (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 6397 Hong Kong and Macau, a group of 4x matching
serial number commemorative issues,
including: Bank of China (Hong Kong) $20,
1.1.2008, Beijing Olympics issue; Bank of China
(Hong Kong) $100, 5.2.2012, Centrenary of the
bank issue; Bank of China (Macau) 100
patacas, 5.2.2012 Centrenary of the bank issue;
The Hongkong & Shanghai Banking
Corporation $150. 3.3.2015, 150th Anniversary
issue; matching serial numbers HK 515558, AA
515558, MO 515558 and HK 515558,(Pick
340a, 346, 114, 217b), all graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000

Lot 6398 Hong Kong, a group of 7, including: a trio of HSBC $100,
1.8.1966, 1.4.1970 and 18.3.1971, serial numbers 361312 VB,
536188 UT and 529189 VF; a pair of HSBC $10, 31.3.1977 and
31.3.1978, low serial number NA 000078 and semi-fancy serial
number RC 888877; a pair of Chartered Bank $10, 1.1.1981;
fancy serial numbers CV 006688 and BX 999990,(Pick 183b,
183c, 182h, 77b), about very fine or so, sold as seen no returns
(7)

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 6399 Hong Kong Banknotes, a group of 20x, including a HSBC 1966
$500 (1), also, HSBC 1947 $10 (1), 1972-73 $5 (3), 1980 $10
(1) and Government of HongKong 1 cent (14)generally fine (20)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6399A People’s Bank of China and Hong Kong, a box of notes,
consists of 3rd series renminbi and Government of
Hong Kong, please refer to images for more
information,(various picks), about uncirculated of
above, viewing recommended, sold as seen no return.

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 6400 Hong Kong, a pair of coupons, including, -Chow Tai Fook
Jewllers, remainder coupon, with counterfoil,-Imada oil, 10
dollars coupon for use at Hong Kong Brands and Products Expo
(in the design of a HSBC 1955 $10),very fine. Interesting (2)

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 6401 Bank of China, Hong Kong, a personal gift cheque of $100,
03.10.2001, cheque numbered 000021, signed by Liu Jinbao,
then vice chairman of the bank, who also signed the 'Bank
Building' series from 1999 to 2001,Uncirculated, minor foxing

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6402 Guangdong-Hong Kong-Macao Banknote Catalogue, edited by
Accosciacao Numismatica de Macau, 2020, good reference
book for collectors

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6403 Macau, a group of 2, including: Year 37 (1948) certificate for
Chinese Nationalist Party - Macau branch executive committee;
and 1928 electricity bill from The Macao Electric Lighting Co.
Ltd, Extremely Fine, rather interesting (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6404 Macau, Soi Cheong Company, 10 patacas used gift voucher,
1955, serial number 510602, (Pick Unlisted), minor stains and
rusted edge, good very fine.

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6405 Macau, Chan Tung Cheng Bank, $10, 1934, remainder, with
counterfoil, (Pick S92r), PMG 63, ink.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6406 Macau, Foo Hang Bank, 10 silver yuan, remainder, Republican
issue, with counterfoil, vertical format, blue ornate border,
black text, reverse red, bank building with flag at centre,(Pick
unlisted), some insect bites and edge damage, about
uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 6407 Kwong Yuen Bank, Private Issue, Macao, a group of 13 notes,
consists of 1x $50 and 12x $100, (Pick Unlisted), very good or
so, viewing recommended, sold as seen no return (13).

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 6408 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 avos, ND (1942), serial
number 057303, (Pick 17), PCGS 12 Fine, Repaired, Pieces
Added, mislabelled as Pick 20

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6409 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 20 avos, ND (1944),
missing serial numbers, a World War II Japanese
administration issue,(Pick 20), PCGS 25 Very Fine, interesting

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6410 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 5 avos, ND (1944), serial
number 451139, block B, (Pick 21), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 6411 Banco Nacional Ultramarino, Macau, ERROR 50 avos, ND
(1944), mismatched serial number 279914/379914, (Pick 21),
lower margin damage, minor repair, fine. An early Macau error,
quite rare

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6412 Banco Nacional Ultramarino, Macau, ERROR 50 avos, ND
(1944), mismatched serial number 270726/270236, (Pick 21),
very good

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6413 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 5x, including:
20 avos (1946), 2x 50 avos (1944), 2x 10 patacas (1963), serial
numbers 0781466, 652267, 309715, 5342644 and
5045147,(Pick 37, 21, 50a), Fine (5)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6414 Banco Nacional Ultramarino, Macau, contemporary forgery
ERROR 50 avos, ND (1944), mismatched serial numbers
103158/103159, block I, (Pick 21x), PMG 30. Interesting

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6415 Banco Nacional Ultramarino, Macau, consecutive 1 patacas (3),
1945, serial numbers 4617652/3/4, (Pick 28), light handling at
centre, original about uncirculated (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6416 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 avos, 1946, serial
number EQ651614E, (Pick 38a), ICG holder 55 almost
uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 6417 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1958, serial
number 322622, (Pick 45a), PMG 20 Very Fine

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 6418 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1963, serial
number 4161733, (Pick 50a), PMG 64

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6419 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 100 patacas, 1966, serial
number 392041, hole cancelled,(Pick 51a), PMG 15.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6420 Banco Nacional Ultramarino, Macau, consecutive pair 10
patacas, 1977, serial number 8161799/800, (Pick 55), 1977
date scarcer than 1963 date, minor foxing at margins, about
uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6421 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas (3), 1977,
serial numbers 11212232, 11212233, 11212238, (Pick 55),
1977 date scarcer than 1963 with only 160,000 notes issued.
First note with some minor dirt at margin, otherwise all
uncirculated (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6421A Banco Nacional Ultramarino, Macau, 100 patacas, 1979, serial
number 1678927, (Pick 57a), PMG 25 Very Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 6422 Banco Nacional Ultramarino, Macau, progressive proof for a 10
patacas, ND (1981-84), (Pick 59pp), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6423 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 patacas, 1981, serial
number LA33141, (Pick 60b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6424 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 500 patacas, 1984, serial
number NN 16462, (Pick 62b), pressed very fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6425 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 500 patacas, 1984, serial
number NR 22823, (Pick 62a1), PMG 25 Very Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6426 Banco Nacional Ultramarino, Macau, commemorative 10
patacas, 1988, serial number KP09102, (Pick 64), PMG 67EPQ.
With original commemorative folder

Estimate
HK$900 to HK$1,500



Lot 6427 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 20 patacas, 1996, low
serial number AA000646, (Pick 66a), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6427A Banco Nacional Ultramarino, Macau, a
consecutive pair of 20 patacas, 1996, serial
numbers AC005599-5600, (Pick 66),
uncirculated (2).

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6427B Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 9x 20 patacas
with fancy serials, 1996, serial numbers FP 008811, 008822,
008833, 008844, 008855, 008866, 008877, 008888 and
008899,(Pick 66a), 008888 graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, the rest not graded and Uncirculated (9)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6428 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 patacas, 1992,
ascending serial number AB43210, (Pick 67a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6429 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 10 patacas,
2001, consecutive rotator digits serial numbers BA 169168-69,
(Pick 76a), both graded 65EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 6430 Macau, The Booklet of the Four-note-linked Sheet in
Denomination of 10 Macau Patacas, consists of 2x uncut sheet
of 4x 10 patacas, issued by Banco da China and Banco Nacional
Ultramarino, 2001, serial numbers DP0/1/2/32901 and
BF00/02/04/062901,(Pick 101a1 and 76c), graded PMG 65EPQ
and 67EPQ respectively (2 uncut sheets of 4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 6431 Macau, The Booklet of the Four-note-linked Sheet in
Denomination of 10 Macau Patacas, a pair of uncut sheets of 4x
10 patacas, issued by Banco da China and Banco Nacional
Ultramarino, 2001, serial numbers DP0/1/2/36669 and
BF00/02/04/06669,(Pick 101a1, 76c), Uncirculated, with
original booklet and certificate #006669 (2 uncut sheets of 4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6432 Banco da China, Macau, 500 patacas, 2002, serial number B
184231, (Pick 99b), Extremely Fine

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6433 Banco Da China, Macau, REPLACEMENT 1000 patacas, 2008,
serial number ZB 035456, (Pick 113a), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,200 to HK$4,000

Lot 6434 Banco Nacional Ultramarino, Macau, uncut sheet of 4x 10
patacas, 2001, all serial numbers ending in 7685, 'The New
Macau 10 Note Charity Collection',(Pick 76c), Uncirculated,
with original presentation folder

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 6435 Banco Nacional Ultramarino, Macau, consecutive pair of 500
patacas, 2003, serial numbers BV090948/949, (Pick 79), minor
handling, about uncirculated (2)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 6436 Macau, a pair of matching serial number 10601505 10 patacas,
2012, Year of the Dragon, (Pick 85, 115), PMG 67EPQ and
68EPQ respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6437 Banco Nacional Ultramarino and Banco da China, Macau, a set
of 10x 20 patacas, 2019, 20th Anniversary of Macau Handover
to China commemorative issue, matching serial numbers MA
3006921-25,(Pick 89, 217), Uncirculated, in original
presentation folder (1 set of 10)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 6438 Banco Nacional Ultramarino and Banco da China, Macau, a set
of 10x 20 patacas, 2019, 20th Anniversary of Macau Handover
to China commemorative issue, matching serial numbers MA
3006761-65,(Pick 89, 217), Uncirculated, in original
presentation folder (1 set of 10)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6439 Banco Nacional Ultramarino, Macau, consecutive replacement
10 patacas (10), 1995, serial numbers DW74060-069, (Pick
90*), uncirculated (10)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6440 Banco da China, Macau, consecutive replacement 10 patacas
(8), 2001, serial numbers DZ42573-580, red,(Pick 101*), minor
counting folds at lower right corner, otherwise uncirculated (8)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 6440A Banco da China, Macau, a consecutive run of 10x 20 patacas,
2008, fancy serial numbers AQ 022221-30, (Pick 109a), first
two graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the rest
Uncirculated and not graded (10)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 6441 Banco da China, Macau, a set of 2008 issue with matching
serial number AA017023, including 10, 20, 50, 100, 500 and
1000 patacas, (Pick 108a-113a), PMG 65EPQ, 67EPQ, 67EPQ,
66EPQ, 67EPQ, 64 (5)

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 6442 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 10 patacas,
18.5.2020, prefix AA, rotator digits serial number 068899 and
018801, red and orange, building at right, reverse red and
yellow, map of Macau at centre,(Pick 300a), PMG 66EPQ and
67EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6443 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 10 patacas,
18.5.2020, identical rotator digits serial number AF800111 and
AG800111, red and orange, building at right, reverse red and
yellow, map of Macau at centre,(Pick 300a), both graded PMG
68EPQ.(2)

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 6444 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 10 patacas,
18.5.2020, consecutive rotator digits serial number
AF800160-1, red and orange, building at right, reverse red and
yellow, map of Macau at centre,(Pick 300a), both graded PMG
68EPQ.(2)

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6445 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 10 patacas,
18.5.2020, consecutive rotator digits serial number
AB000918-9, red and orange, building at right, reverse red and
yellow, map of Macau at centre,(Pick 300a), both graded PMG
67EPQ.(2)

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6446 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 20 patacas,
18.5.2020, with identical rotator digits serial number AS891818
and AR891818 respectively, purple and pink, building at right,
reverse purple and multicolour underprint, map of Macau at
centre,(Pick 301a), PMG 68EPQ and 67EPQ.(2)

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6447 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 20 patacas,
18.5.2020, serial number AQ351111 and AAQ651111
respectively, purple and pink, building at right, reverse purple
and multicolour underprint, map of Macau at centre,(Pick
301a), both graded PMG 67EPQ.(2)

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 6448 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 20 patacas,
18.5.2020, consecutive rotator digits serial number
AR000899-900, purple and pink, building at right, reverse
purple and multicolour underprint, map of Macau at
centre,(Pick 301a), both graded PMG 67EPQ.(2)

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6449 Macau, a pair of 20 patacas, Bank of China and Banco Nacional
Ultramarino, 18.5.2020, serial number AN565666 and
AV269666 respectively, (Pick 126a, 301a), PMG 67EPQ and
66EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 6450 Associate Numismatics de Macau, colourised silver
commemorative note, ND (2022), lucky serial number AM
0006888, 'Zhao Cai Jun Bao', God of Wealth on obverse, ASW
5g,(Pick Unlisted), PMG 70* Seventy Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6451 Afghanistan, a pair of 5 afghanis, SH1318(1939) and
SH1327(1948), serial number 7GH 734876 and 14L 780655,
(Pick 22, 29), PMG 65EPQ and 66EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 6452 Banco Oxandaburu y Garbino, Argentina, remainder 5 pesos
bolivianos, 1869, serial number 33320, (Pick S1783r), PMG
63EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6453 Government Bank of Armenia, 100 rubles, ND (1920), serial
number A989446, (Pick 31), PMG 65EPQ gem uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6454 Commonwealth of Australia, £1, ND (1949), serial number W/29
318548, (Pick 26c), PMG 55EPQ about uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6455 Reserve Bank of Australia, $2, ND(1985), serial number LKN
662547, (Pick 43e), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 6456 Reserve Bank of Australia, $20, 1994, serial number AF
94001384, (Pick 53a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6457 Reserve Bank of Australia, a group of 5x $5, polymer,
commemorative of Hong Kong Returning to China, 1997, all
bear prefix HK97, serial number 958394, 958395, 958397,
979054, 998123,(Pick W55A), with foxing, uncirculated.(5)

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6458 Oesterreichisch-Ungarische Bank, Austria, 2 kronen, 1917
(1919), serial number 1702 004172, 'DEUTSCHÖSTERREICH'
overprint on Pick 21,(Pick 50), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, the highest grade in the PMG census

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 6459 Austro-Hungary, a pair, including 1000 and 10,000 kronen, ND
(1919), (PIck 59, 65), PMG 63 (corner tip missing) and 58
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6460 République d'Azerbaidjan, 500 roubles, 1920, serial number 38
GA 2134, (Pick 7), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6461 Central Bank of The Bahamas, $3, ND(1984), serial number
A708392, (Pick 44a), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6462 Central Bank of The Bahamas, $10, 1996, serial number
T691903, (Pick 59), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6463 Central Bank of The Bahamas, $100, 2009, serial number
F870680, (Pick 76), PMG 66EPQ

Estimate
HK$850 to HK$1,100

Lot 6464 Bangladesh Bank, 100 taka, 1972, serial number AA/1 096686,
(Pick 9a), extremely fine

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6465 Central Bank of Belize, SPECIMEN $5, 1987, serial number J/4
000000, control number 014,(Pick 47as), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated, the sole highest grade in the PMG census!

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6466 Central Bank of Belize, SPECIMEN $10, 1989, serial number
P/6 000000, control number 017,(Pick 48bs), PMG 66EPQ
Superb Gem Uncirculated, highest grade in the PMG population
report

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 6467 Bermuda Monetary Authority, specimen $1, 2.1.1986, serial
number A/8 000000, (Pick 28cs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6468 Bermuda Monetary Authority, SPECIMEN $5, 1978 (1985),
serial number A/1 772975, collector series specimen,(Pick
29CS1), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6469 Bermuda Monetary Authority, specimen $100, ND (1985), serial
number A/1 09_222, (Pick 33CS1), PMG 67EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6470 British Borneo, $1, 29.7.1927, serial number F398430, (Pick
20), damage at margin, rust, good

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6471 British North Borneo Company, $1, 1936, serial number G
840288, (Pick 28), Choice Fine

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6472 Banco Potosi, Bolivia, remainder 1 boliviano, 1894, serial
number A68392, (Pick S231r), PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 6473 Central Bank of Bosnia-Herzegovina, 10 convertible maraka,
ND (1998), serial number D0132990, (Pick 63a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 6474 Government of Brunei, specimen 1 ringgit, 1988, serial number
A/37 000000 080, (Pick 6ds), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6475 Government of Brunei, specimen 100 ringgit, 1988, serial
number A/6 000000 072, (Pick 10cs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Lot 6476 Burma, Japanese Military WWII a group of 70x 5 rupees, no
date (1942-1944), block BB, a group of 80x 10 rupees, no date
(1942-1944), block BA, (Pick 15); (Pick 16b(1)), very fine or
above, with mild foxing (70+); about uncirculated or so, with
foxing (80+).

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6477 Union Bank of Burma, a pair, ND (1958), including 50 and 100
kyats, (Pick 50a, 51a), PMG 58 and 64 respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6478 Burma, 100 kyats, ND(1958), serial number 581271, (Pick 51a),
PMG 63, staple holes at issue, minor rust.

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6479 Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number DH
4449231, (Pick 60), PMG 30 Very Fine (Stained)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6480 Banque de la Republique du Burundi, archival photographs of
the observe and reverse of 1000 francs, 1967, serial number A
000000,(Pick 25a, TBB B212a), the banknotes were issued in
1968

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6481 Banque Nationale du Cambodge, Cambodia, 20 riels, ND
(1972), serial number 13 758249, (Pick 5d), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated, PMG top pop

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 6482 Cambodia, off colour proof for the 100 riels, 1974, with obverse
proof and example of counterfeit, also an issued note,(Pick 15
for type), mounted on card

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6483 Banque Nationale du Cambodge, Cambodia, 5000 riels, ND
(1974), serial number 121 393911, (Pick 17A), PMG 63, toned

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 6484 Banque Nationale du Cambodge, Cambodia, 5000 riels, ND
(1974), serial number 121 386839, (Pick 17A), PMG 62
uncirculated, stains

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6485 Republique du Cameroun, 10,000 francs, ND (1984-90), serial
number R.002 241325, (Pick 23), PMG 66EPQ. 2nd highest
grade on PMG census

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6486 North America, a pair, including Canada 25 cents, 1923 and US
fractional 50 cents, PMG 35EPQ and PCGS 40 respectively (2)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6487 Bank of Canada, $1, 1937, serial number T/N 3601615,
(BC-21d), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6488 Bank of Canada, $20, 1937, serial number H/E 8384370,
signatures by Coyne and Towers,(BC-25c), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 6489 Bank of Canada, $20, 1937, serial number H/E 5280227,
signatures by Coyne and Towers,(BC-25c), PMG 40EPQ
Extremely Fine

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 6490 Bank of Canada, a trio of $1, 1954, consecutive serial numbers
A/I 0509322-324, Modified Portrait, signatures by Lawson and
Bouey,(BC-37d), graded PMG 35 Choice Very Fine, 30EPQ Very
Fine and 35EPQ Choice Very Fine Respectively (3)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6491 Bank of Canada, a pair of $1, 1954, consecutive serial numbers
A/Y 3791069-070, Modified Portrait, signatures by Beattie and
Rasminsky,(BC-37b), graded PMG 40 Extremely Fine and
40EPQ Extremely Fine (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6492 Bank of Canada, a pair of $5, 1972, serial number CU2681688
and replacement serial number *SB1374949, signatures by
Lawson and Bouey,(BC-48b, Pick 87b), (BC-48bA, Pick 87b*),
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated and 30EPQ Very Fine (2)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,500

Lot 6493 Cayman Islands Currency Board, $5, 1971, serial number A/1
364484, (Pick 2a), PMG 64EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6494 Cayman Islands Currency Board, $10, 1974, serial number A/1
568531, (Pick 7a), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6495 Ceylon, Rubber Controller, a pair of 1 and 100 pounds, 1942,
serial number A1 006416, K1 051575, (Pick Unlisted), PMG 55
and 45 respectively.(2)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 6496 Ceylon, a pair of 1 rupee, including: 1954 Central Bank issue
and 1942 Government issue, serial numbers A/67 194466 and
A/22 275812,(Pick 49b, 34), Government issue About Very Fine,
Central Bank issue graded PMG 35 Choice Very Fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6497 Central Bank of Sri Lanka, a group of 3x specimens, including
10, 20 and 50 rupees, 1987-89, zero serial numbers, (PIck 96s,
97s, 98s), PMG 67EPQ, 67EPQ and 66EPQ respectively (3)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6498 Central Bank of Sri Lanka, a group of 3x specimen, including
100, 500 and 1000 rupees, zero serial numbers, (Pick 99s,
100as, 101as), all PMG 66EPQ (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6499 Central Bank of Sri Lanka, 100 rupees, 2010, solid serial
number U/247 333333, (Pick 125a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 6500 Banco de Costa Rica, remainder 5 pesos, 1899, serial number
76365, (Pick S163r1), PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6501 Croatia, a group of 10x uncut sheet of three trial proofs from
1993 issue, including, 5, 20, 200, 500 and 1000 kuna, (Pick
28pp, 30pp, 33pp, 34pp), 500 kuna obverse and reverse sheet
PCGS 67OPQ, others all PCGS 68OPQ (10)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 6502 Croatia, a group of 10x uncut sheet of three trial proofs from
1993 issue, including, 5, 20, 200, 500 and 1000 kuna, (Pick
28pp, 30pp, 33pp, 34pp), 500 kuna obverse sheet PCGS 67OPQ,
others all PCGS 68OPQ (10)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 6503 Cyprus, £5, 1974, serial number O/136 253425, blue on
multicolour underprint,(Pick 44c), PMG 64.

Estimate
HK$550 to HK$1,000

Lot 6504 Central Bank of Cyprus, specimen £10, 1.4.1987, serial number
T000000 073, (Pick 51s), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6505 Dominican Republic, a set of the 1987 series specimens,
including 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 and 1000 peso oro,
matching specimen number 173, note this is the scarcer type
with DLR overprints at corners, uncirculated (8)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6506 East Caribbean Currency Authority, specimen $1, Antigua, ND
(1965), serial number C6 000000, (Pick 13hs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6507 East Caribbean Currency Authority, specimen $1, ND (1965),
serial number C6 000000, control number 013, overprint A in
circle (Antigua),(Pick 13hs), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, highest grade in the PMG population report

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6508 East Caribbean Currency Authority, specimen $20, ND (1965),
St. Vincent, serial number A28 00000 014, (Pick 15os), PMG
67EPQ. PMG TOP POP one of four!

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6509 East Caribbean Currency Authority, specimen $20, ND (1965),
St. Vincent, serial number A29 000000 014, (Pick 15os), PMG
67EPQ. PMG TOP POP one of four!

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6510 Eastern Caribbean Central Bank, a pair of specimen $5 and
$20, ND (1986-88), (Pick 18as, 19as), both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6511 Eastern Caribbean Central Bank specimen $100, ND (1986-88),
Antigua, serial number A000000A 065, (Pick 20as), PMG
67EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6512 Eastern Caribbean Central Bank specimen $10, ND (1985-93),
Antigua, serial number A000000A 077, (Pick 23a1s), PMG
67EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 6513 National Bank of Egypt, 25 piastres, 1956, serial number
113343 JI/43, (Pick 28b), PMG 58EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6514 Egypt, £5, 1961-64, serial number 069575 D/106, (Pick 39a),
PMG 66EPQ.

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6515 Egypt, a group of 15 notes including 4x 5 piastres, 4x 10
piastres, 2x 25 piastres, 1x 50 piastres, 3x £1 and 1x £5, various
dates and design,(Pick 182, 188, 183, 189, 191, 47, 57, 62, 44,
50, 45), the 5 to 50 piastres uncirculated, the £1 and £5 good
fine to very fine.(15)

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 6516 El Salvador, specimen 25 colones, 1963, serial number QE
000000, (Pick 104as), PMG 67EPQ. PMG TOP POP, one of three

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6517 Republica de Guinea Ecuatorial, 1000 pesetas guineanas, 1969,
serial number 0327925, (Pick 3), PMG 58EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6518 European Central Bank, Germany, 5 euros, 2002, uncut sheet of
3, serial numbers X06599680445, X0659968144 and
X06599682443,(Pick 1x), Uncirculated, first prefix

Estimate
HK$700 to HK$1,100

Lot 6519 European Central Bank, Germany, 10 euros, 2002, uncut sheet
of 3, serial numbers X10172966546, X10172967545 and
X10172968544,(Pick 8x), Uncirculated, first prefix

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6520 The Government of the Falkland Islands, 50 pence, 1974, serial
number D 21827, (Pick 10b), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated, the sole highest grade in the PMG population
report!

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000



Lot 6521 Reserve Bank of Fiji, specimen $10, ND (1989), serial number
C/1 00000 088, (Pick 92s1), PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6522 Reserve Bank of Fiji, a matching serial number CA000180 set,
including $2, $5, $10, $20, $50 and $100, ND (2007),
signatures by Narube,(Pick 109-114), Uncirculated (6)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6523 Banque de France, 1000 francs, 1938, serial number H.5410
544, (Pick 90c), PMG 40

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6524 Banque de France, 50 francs, 1941, serial number F.142 36291,
(Pick 93), PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6525 Banque de France, 5000 francs, 1946, serial number X.2596
473, (Pick 103c), PMG 55

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6526 Banque de France, 5000 francs, 1957, serial number E.3 61182,
(Pick 135a), PMG 55. Ornate example in above average grade

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 6527 Banque de France, 50 francs, 1987, serial number D.49 616533,
(Pick 152c), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 6528 Banque de France, a trio of 200 francs, 1999, serial number
F078632596-8, cancelled, multicolour, portrait at right, with 4
punched holes at centre, together with an uniface printing test
note,(Pick 159), uncirculated.(4)

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 6529 French Indo-China, 100 piastres, ND (1936-1939), serial
number G.173 709, signatures by Borduge and Baudouin,(Pick
51d), PMG 35 Choice Very Fine, in nice original condition

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 6530 French Indo China, 1 piastre, 1891, Saigon, serial number
K.793 460, (Pick 34a), pinholes, fine

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6531 French Indo China, 100 piastres, ND (1925-1939), serial
number M.123 040, (Pick 51d), lightly pressed with pinholes,
good very fine

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6532 French Indo China, 1 piastre (2), ND (1932-39), with Type 1 and
II Lao text, (Pick 54b, 54d), PMG 66EPQ and 67EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 6533 French Indo China, a pair, ND (1946), 50 and 100 piastres,
(Pick 77, 78), pinholes, about very fine; pinholes and split at
margin, good fine

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6534 French Indo China, 100 piastres (3), 1943-45, (Pick 66, 67, 68),
some scarcer types, all fine (3)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6535 French Indo-China, 100 piastres, ND (1935), serial number
H154 272, (Pick 78a), PMG 40, stains, pinholes

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6536 French Indo China, a group of 8x, including, -1 piastre,
1927-31, PMG 35,-1 piastre, 1936, PMG 58,-100 piastres (2),
1943, -1 piastre, 1951,-20 and 50 cents 1940, -10 cents
1944,(Pick 48, 54, 66, 76, 86, 87, 89), 2 notes graded by PMG,
others very fine (8)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6537 French Indo China, 1 piastre, ND (1953), serial number O.424
996, (Pick 92), PMG 55

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6538 French Indo China, Cambodia, 200 piastres = riels, ND (1953),
serial number W/137 946, (Pick 98), PMG 50NET, minor rust.
asd

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6539 French Indo-China, Cambodia, specimen 10 piastres = 10 riels,
ND (1953), serial number A000 00000, perforated,(Pick 96s),
PMG 64, previously mounted

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6540 French Indo-China, Laos, specimen 10 piastres = 10 kip, ND
(1953), serial number A000 00000, perforated,(Pick 102s),
PMG 58, printer's annotation, previously mounted

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6541 Institut d'Emission des Etats du Cambodge, du Laos et du
Vietnam, 10 piastres / kip, ND (1953), serial number F2 09319,
Laos issue,(Pick 102), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6542 French Indo China, Vietnam, consecutive 5 dong (3), ND
(1943), serial numbers G.28 597169/70/71, (Pick 106), all PMG
64 (3)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6543 French Indo China, 1 piastre = 1 dong, Vietnam, ND (1953),
serial number A.15578174, (Pick 104), PMG 66EPQ gem
uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6544 French Indo-China, Vietnam, specimen 10 piastres = 10 dong,
ND (1953), serial number E18 00000, perforated,(Pick 107s),
PMG 63, printer's annotation, previously mounted

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6545 French Indo China, Japanese Military WWII, 10 yen, ND (1940),
serial number 347136, block 1, (Pick M4a), PMG 35NET, minor
rust. Note this is the earlier scarcer block 1 10 yen.

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6546 French Indo China, Japanese Military WWII, group of 4x 10 yen,
ND (1942), block serial number (4), (Pick M7), all graded PMG
55EPQ About Uncirculated (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6547 Sachsische Bank, Germany, 100 mark, 1911, serial number 9
407262, (Pick S952b), PMG 64EPQ choice uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 6548 Reichsbanknote, Germany, 50 mark (3), 21.4.1910, (Pick 41),
very fine (3)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6549 Germany, Imperial Bank Note, 1000 mark, serial number
7987660M, (Pick 44b), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6550 Germany, a lot of 25x 1 million mark, 1923, black and light
green, uniface,(Pick 102a), uncirculated.(25)

Estimate
HK$300 to HK$1,000

Lot 6551 Germany, a group 50 bonds, issued in 1930's to 40's, various
denominations and design, a few with edge damages, generally
extremely fine to about uncirculated.(50)

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 6552 Great Britain, Treasury Note, 10 shillings, ND (1914), serial
number T/33 058403, Bradbury signature,(EPM T8, Pick 346),
PMG 58. An earlier type. To note that this inverted watermark
type is likely to command a premium according to EPM. Rare
high grade type

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 6553 Great Britain, Treasury Note, £1, ND (1922-23), serial number
K1/80 413440, Warren-Fisher signature,(EPM T31, Pick 359a),
PMG 65EPQ. Getting scarcer in high grade, PMG census with
only 10 better

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6554 Bank of England, Great Britain, £1, ND (1940-48), serial
number R37D 332353, (Pick 367a, EPM B249), PMG 66EPQ
gem uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6555 Bank of England, Great Britain, £1, ND (1949-55), serial
number Y43C 053553, (Pick 369b), PMG 58EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6556 Bank of England, Great Britain, a group of 9x 1 pound, ND
(1955-1961), consecutive serial numbers H21L 395517-19 and
395521-26, signature by L. K. O'Brien,(Pick 369c), Uncirculated
(9)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6557 Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445221/222, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6558 Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445223/224, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6559 Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445225/226, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6560 Bank of England, Great Britain, consecutive
pair £5, ND (1957-67), serial numbers A32
445227/228, (Pick 371, EPM B277), both PMG
66EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6561 Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445229/230, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6562 Bank of England, Great Britain, a trio of £5, ND(1963-66),
ND(1966-70) and 2015, serial number N63 790677, T31
362779, AA01 259716, (pick 375a, 375b, 394), PMG graded, the
first note with 65EPQ, the rest 66EPQ.(3)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 6563 Bank of England, Great Britain, £10, ND (1964), serial number
A85 012025, (Pick 376b), uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$600



Lot 6564 Bank of England, Great Britain, consecutive pair £50, ND
(1981), serial numbers B25 863134/35, (EPM B352, Pick 381a),
minor top left corner fold, about uncirculated (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6565 Bank of England, Great Britain, matching serial number A01
003157 pair, 1990-91, including £5 and £20, (Pick 382a, 384a,
EPM B357, B358), PMG 65EPQ and 66EPQ respectively (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 6566 Bank of England, Great Britain, a pair of £20, 1993, 1999, with
identical serial number DA80 999493 and AA01 999493, (Pick
387b, 390a), PMG graded, 65EPQ and 66EPQ.(2)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6567 Bank of England, Great Britain, £50, 1994, serial number A01
458735, (Pick 388a), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6568 Bank of England, Great Britain, £50, 1994, serial number H30
489017, (Pick 388a), LCG 45PPQ

Estimate
HK$500 to HK$600



Lot 6569 Bank of England, Great Britain, a lot of 22x presentation
booklets of £5, commemorative of Hong Kong Returning to
China, 1997, all bear HK97 as prefix, serial numbers including
168001, 168002, 168004, 168005, 168019-27, 168029-37,(Pick
CS7), the folder with some foxing, the banknotes
uncirculated.(22)

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 6570 Bank of England, Great Britain, £10, 2000, serial number AA01
000048, (Pick 389a), PMG 65EPQ. First prefix low serial
number

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6571 Isle of Man Government, £5, ND (1991-2010), serial number
K894003, (Pick 41), uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6572 States of Jersey, £5, ND (1963), serial number C298391, (Pick
9b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$3,000

Lot 6573 Jersey, a pair of £20, ND(2000), specimen, serial number
GC000000, QC000000, (Pick 29s), PMG 66EPQ and 67EPQ.(2)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,800



Lot 6574 Ireland-Northern, £20, 1984, serial number SN1000513, (Pick
4c), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6575 Northern Ireland, Bank of Ireland, 100 pounds, ND(1978),
collector series specimen, serial number *007122, (Pick
64CS1), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 6576 Ireland-Northern, a consecutive pair of £10, 2013, replacement,
serial number ZZ004319-20, (Pick 87a*), both PMG 66EPQ.(2)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 6577 Ulster Bank, Northern Ireland, consecutive pair £20, 2021,
serial numbers BE550138/139, (Pick 345b), both PMG 67EPQ
(2)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6578 Ireland, £5, 2.5.04, specimen, red serial number 02W000000,
(Pick 65s), PMG 63, previously mounted.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 6579 Clydesdale Bank PLC, Scotland, £50, 2009, serial number W/HS
010000, (Pick 229La), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 6580 The Commercial Bank of Scotland Limited, Great Britain, 1
pound, 1955, serial number 047714 27G, (Pick S366),
Uncirculated, tear at margin, minor foxing

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6581 North of Scotland Bank Limited, £20, 1.3.1934, serial number A
0127/0738, (Pick S641, PMS NS41), PMG 20

Estimate
HK$1,800 to HK$2,300

Lot 6582 Royal Bank of Scotland Plc, £100, 20.12.2007, serial number
A/3 080676, (Pick 350d), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6583 Royal Bank of Scotland plc, colour trial £1, 1994, no serial
number, printed by BABN,(Pick 357cts), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 6584 Royal Bank of Scotland Plc, remainder commemorative £1,
1994, no serial number, (Pick 358ar), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6585 Great Britain, a pair, including, -Bank of England, £1, ND
(1978-80), serial number N49 697434, PMG 67EPQ-Bank of
Ireland, £20, 2013, serial number AB037662, PMG 65EPQ(Pick
377a, 88), (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6586 Greece, a group of 9x progressive PROOFS 25000 drachmai,
1943, (Pick 123), About Uncirculated to Uncirculated (9)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6587 Trapeza tis Ellados, Greece, 100 drachmai, 1978, serial number
38B 393549, with L (Litho) at lower left on reverse,(Pick 200b),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated. PMG 2nd highest grade

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6588 Guyana, $100, ND(1989), specimen, serial number A/4 000000,
(Pick 28s), PMG 64EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 6589 Hungary, unissued 2 forint, 1852, (Pick S142), about
uncirculated.

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 6590 Reserve Bank of India, a consecutive pair of 5 rupees, ND
(1943), serial numbers L/52 476361-62, (Pick 18b), pinholes,
uncirculated, minor foxing (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6591 India, a consecutive pair of 1 rupee, 1940, serial number G26/
551830-1, (Pick 25d), PMG 65EPQ and 66EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 6592 India, a consecutive pair of 1 rupee, 1940, serial number G26/
551896-7, (Pick 25d), PMG 64EPQ and 64 respectively.(2)

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 6593 Reserve Bank of India, 10 rupee, ND(1958), serial number B10
854646, (Pick 39c), PMG 64.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6594 Reserve Bank of India, 100 rupees, ND (1962-67), serial
number AB/26 743360, (Pick 45), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 6595 Reserve Bank of India, ERROR, 1 and 10 rupee,1983-85, 2011,
serial number 22D 188607, 97T 654940/654941, the 1 rupee
fold over error, the 10 rupee mismatched serial number,(Pick
78Aa, 95y), PMG 64 and 66EPQ respectively.(2).

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Lot 6596 Reserve Bank of India, a lot of 7x 10 rupee, ND(2012),
descending serial numbers 003210, 004321, 005432, 006543,
007654, 008765, 009876, (Pick 102A), uncirculated.(7)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6597 Reserve Bank of India, a group of super solid serial number 8--
888888, 10, 100, 200 and 500 rupees, 2018, 2023, prefixes NE,
BL, DT, WL,uncirculated (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6598 Reserve Bank of India, a group of super solid serial numbers
500 rupees (9), 2018-24, including, 1EH 111111, 2DM 222222,
3GM 333333, 4GT 444444, 5VQ 555555, 6TP 666666, 7CE
777777, 8CN 888888, 9EQ 999999,uncirculated (9)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6599 Reserve Bank of India, a group of super solid serial numbers
100 rupees (9), 2019-24, including, 1BM 111111, 2VM 222222,
3DF 333333, 4FC 444444, 5DC 555555, 6GP 666666, 7GS
777777, 8CP 888888, 9QV 999999,uncirculated (9)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6600 Reserve Bank of India, a group of 4x solid 8s 500 rupees,
2019-22, serial numbers, 1UU 888888, 2KK 888888, 5UU
888888, 6FF 888888,uncirculated (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6601 Reserve Bank of India, a group of notes with 1 million serial
numbers, including,-50 rupees, 2019, -100 rupees, 2024, -200
rupees, 2021, -500 rupees, 2024uncirculated (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6602 Reserve Bank of India, a group of super solid serial numbers 50
rupees (9), 2023, including, 1QG 111111, 2UN 222222, 3NA
333333, 4ST 444444, 5UD 555555, 6NR 666666, 7PM 777777,
8PC 888888, 9NT 999999,uncirculated (9)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,800

Lot 6603 Reserve Bank of India, consecutive bundle of 100 rupees (100),
2024, serial numbers 8TL 000001-000100 uncirculated, face
value of HKD930 (100)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,600

Lot 6604 Reserve Bank of India, consecutive 200 rupees (10), 2023, low
serial numbers 6FS 000001-10, uncirculated (10)

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 6605 Reserve Bank of India, a group of super solid
serial numbers 200 rupees (9), 2022-23,
including, 1EH 111111, 2HM 222222, 3FR
333333, 4CA 444444, 5CG 555555, 6EP 666666,
7GN 777777, 8KR 888888, 9AE
999999,uncirculated (9)

Estimate
HK$1,700 to HK$2,200

Lot 6606 Reserve Bank of India, consecutive bundle of 100x low serial
number 500 rupees, 2024, serial numbers 8CK 000001-000100,
uncirculated. Face value HKD4700 (100)

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 6607 De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden (2), 1931,
1937, (Pick 70, 79), fine and very fine respectively (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6608 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a lot of 20x 25 guldens,
1925, serial numbers varies,(Pick 71a), generally presentable
fine or better.(20)

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500



Lot 6609 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a lot of 6x 25 guldens,
1929, serial numbers varies,(Pick 71b), generally presentable
good fine.(6)

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 6610 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a lot of 35x 5 guldens,
1934-37, serial numbers varies,(Pick 78a, 78b), generally fine
to very fine.(35)

Estimate
HK$4,200 to HK$8,000

Lot 6611 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a lot of 24x 5 guldens,
1937-39, serial numbers varies,(Pick 78b), generally good fine
to very fine, some with stains.(24)

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 6612 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a lot of 13x 5 guldens,
1939, serial numbers varies,(Pick 78b), generally about very
fine, a few with stains.(13)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 6613 De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden, 1934, serial
number GM00396, (Pick 79), pinhole at top right, very fine. The
ever popular wayang dancery series

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6614 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a group of 3x 1946
issues, including 5, 10 and 25 gulden, (Pick 88, 90, 91), PMG
64, 25 (stains) and 25 respectively (3)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6615 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a consecutive run of 8x
½ roepiah, 1948, serial numbers AA/27 390521-28,(Pick 97),
Uncirculated, minor foxing (8)

Estimate
HK$700 to HK$1,100

Lot 6616 Netherland Indies, Muntbiljet, 10 gulden, 1943, serial number
DA056423C, (Pick 114a), PMG 50EPQ.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6617 Netherlands Indies, Japanese Occupation WWII, 5 cents, ND
(1942), block S 20, (Pick 120a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6618 Netherlands Indies, Japanese Occupation WWII, 5 cents, ND
(1942), block SY, (Pick 120b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6619 Netherlands Indies, Japanese Occupation WWII, 10 cents, ND
(1942), block S/EP, (Pick 121c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6620 Netherlands Indies, Japanese Occupation WWII, a group of 4x,
including: De Japansche Regeering ½ gulden, 1 gulden and 10
gulden, ND (1942); Dai Nippon Teikoku Seihu 100 roepiah, ND
(1944),(Pick 122b, 123c, 125c, 132a), About Uncirculated to
Uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6620A Netherlands Indies / Indonesia, an album of
84x contemporary forgery and spurious issues,
balance fine to very fine, most stamped
overprinted and/or perforated. Viewing highly
recommended, sold as is, no return on this lot
(84)

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000

Lot 6621 Republik Indonesia, 10 sen, 1947, no serial numbers, (Pick 31),
PCGS 64 choice UNC

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 6622 Republik Indonesia, post production specimen 1 rupiah, 1953,
serial number F/E 361225, (Pick 40), PCGS 64 choice UNC

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6623 Bank Indonesia, 5 rupiah, 1952, serial number PCG 92344,
(Pick 42), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 6624 Bank Indonesia, 100 rupiah, 1952, serial number UF 070084,
(Pick 46), PMG 53 About Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6625 Bank Indonesia, 500 and 1000 rupiah 'PRRI Rebellion
overprint', 1952 (1959), serial numbers XXS 071180 and WL
030042,(Pick 47, 48), Very Fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6626 Bank Indonesia, 500 rupiah, 1958, replacement serial number
XMC 08635, (Pick 60*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6627 Indonesia, engraved vignette of man with hammer working on
silver bowl from 1958 1000 rupiah, (Pick 62 for design), some
handling at margins, design unaffected. Interesting

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6628 Bank Indonesia, a set of 7x of the Flowers and
Birds issue, including: 5, 10, 25, 50, 100, 500 &
1000 rupiah, 1959, serial numbers 5DWC
15695, 10BYK 60773, 25HCX 66319, 50HAV
56231, 100CMA2 4077, 500LAR 6638 and AH/1
78730,(Pick 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71b), 5 to 50
rupiah Uncirculated, 100 rupiah Extremely
Fine, 500 rupiah Very Fine, 1000 rupiah
Extremely Fine (7)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6629 Bank Indonesia, a group of 3, including: 2x 10000 rupiah, 1964;
1000 rupiah, 1959, without printer's name below; serial
numbers LWC 04245, MWW 08952 and DZ/1 87041,(Pick 101,
71b), one 10000 rupiah graded PMG 64 Choice Uncirculated,
the other not graded About Uncirculated with foxing, 1000
rupiah Uncirculated (3)

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6630 Republik Indonesia, post production specimen 2 1/2 rupiah,
1956, serial number ATP010176, (Pick 75s), PCGS 63 Choice
UNC

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6631 Bank Indonesia, a group of 3, including: 2½ rupiah, 1961; 1
rupiah, 1964; 10 rupiah, 1960 (1964); serial numbers BAB
073401, DE 964336 and PBM 096860,(Pick 79B, 80b, 83),
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated, 65EPQ Gem
Uncirculated and 63 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 6632 Indonesia, a group of 9x, including: Republik Indonesia 1 and
2½ rupiah, 1964; Bank Indonesia 5, 10, 25, 50, 100, 500 & 1000
rupiah, 1960; serial numbers BKM 055014, CQ 264792, DCW
056677, KDL 086922, AHU 97824, HAY 43824DDB 011999,
APU 006329 and BL 4050;(Pick 80a, 81b, 82a, 83, 84a, 85a,
86a, 87b, 88a), 1 and 2½ rupiah Uncirculated, 5 rupiah About
Uncirculated, 10 to 100 rupiah Extremely Fine, 500 & 100
rupiah Very Fine (9)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6633 Republik Indonesia, a pair, 1964, including 2 1/2 rupiah and 10
rupiah, (Pick 81b, 83), both PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6634 Bank Indonesia, a pair of 50 rupiah, 1960 (1964), serial
numbers EAB 77079 and LAT 098178, watermarks with
Sukarno and Water Buffalo respectively,(Pick 85a, 85b), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6635 Bank Indonesia, a group of 8x 1960 issue, including 10 (2), 25
(1), 100 (4) and 500 (1) rupiah, (Pick 83, 84, 86, 87), about very
fine, 500 rupiah PMG 25 (8)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6636 Bank Indonesia, a consecutive group of 15x 10000 rupiah,
1964, serial numbers GTF 08373-87,(Pick 100), Uncirculated,
minor foxing at the margins (15)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6637 Bank Indonesia, a consecutive group of 15x 10000 rupiah,
1964, replacement serial numbers XDO 51701-15,(Pick 100*),
Uncirculated, minor foxing at the margins (15)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6638 Bank Indonesia, a pair of 10000 rupiah, 1964, replacement
serial numbers XCM 66901 and 66641,(Pick 101a*), both
graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6639 Bank Indonesia, a group of 8, including: 1, 2½, 5, 10, 25, 50,
100 and 1000 rupiah, 1968, General Sudirman issue,(Pick 102,
103, 104, 105, 106, 107, 108, 110), 1000 rupiah Extremely Fine,
the rest About Uncirculated (8)

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 6640 Bank Indonesia, a consecutive trio of 10000 rupiah, 1985,
replacement serial numbers XGP 452732-34,(Pick 126a*), all
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6641 Bank Indonesia, a group of 10x 50000 rupiah, 1993 (1998), 25
Years of Development commemorative issue, serial numbers
ZZL 127338-40, ZZJ 289746-47, ZZY 280478, ZZY 280480-81
and ZZY 280485-86,(Pick 134a), Uncirculated (10)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6642 Bank Indonesia, a trio of error 50000 rupiah and consecutive
pair of 100000 rupiah, 2009 and 2016, serial number JMJ
001518, HLQ 850901-2, the 50000 rupiah with printing error
on reverse, the 100000 rupiah both with extra paper cutting
error at left,(Pick 152, 160), the 50000 rupiah good very fine,
the 100000 rupiah with tear, about uncirculated.(3)

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 6643 Bank Indonesia, a group of 5x solid serial number 999999,
including 2000 (2), 5000 (2) and 10,000 rupiah, 2016,
uncirculated (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6644 Bank Indonesia, a group of 5x 5000 rupiah, 2023, all with solid
serial numbers 999999, prefix QCA, QCB, QCE, QCL and
QCM,(Pick 164), Uncirculated (5)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6645 Bank Indonesia, ERROR 5000 and 50000 rupiah, 2023 and
2024, cutting error, serial numbers CDJ 317433 and JDJ
487946,(Pick 164 and 167), Extremely Fine and Uncirculated
(2)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6646 Bank Indonesia, a group of 4x 20000 rupiah, 2022, all with
solid serial numbers 999999, prefix RAQ, RAR, RAU and
RAW,(Pick 166), Uncirculated (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6647 Indonesia, a set of 100, 500, 1000 rupiah bonds, 3% interest,
1950, serial number B656728, K197283 and U641508, vertical
format, National emblem at top centre, all with coupons,good
extremely fine.(3)

Estimate
HK$300 to HK$1,000

Lot 6648 Bank Markazi Iran, a pair, including 20 rials 1965 and 100 rials
1976, (Pick 78a, 108), PMG 66EPQ and 64 respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6649 Banca d'Italia, Italy, a pair, including 1961 1000 lire and 1973
10,000 lire, (Pick 82, 97f), pressed EF and PMG 64 respectively
(2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6650 Japanese Hansatsu, a group of 29x, some with use identified,
including scarcer examples on blue card, various conditions,
viewing recommended (29)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6651 Japanese Hansatsu, a group of 5x, including: 500 mon sake
token, Banshu province, ND; a pair of 1 ryo rice token, ND; 1
ryo, Senshu province, Kanoeinu (1730), valid for 15 years; 1
mon, Bitchu province, Kanoeinu (1730), valid for 15 years ;Fine
to Very Fine (5)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6652 Japanese Hansatsu, a group of 4x, including: 1 ryo, 1st year of
Bunka (1804), issued for Shingyoden's rebuild; 10 mon, Bitchu
Province, circa 18th century; a pair of 1 ryo, Mizunotohtsuji
(1763);Fine to Very Fine (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 6653 Great Japanese Government, 1/2 yen, ND (1872), serial number
0858, (Pick 3), very fine. Not often seen

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6654 Bank of Japan, 1 yen, ND (1916), serial number 423584, (Pick
30c), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6655 Bank of Japan, a group of 23x 5 yen, ND (1943), type with serial
numbers, (Pick 50), Uncirculated (23)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6656 Bank of Japan, a consecutive run of 100x 100 yen, ND (1953),
double letter prefix serial number SP 435200-299 B, on light
brown paper,(Pick 90b), Uncirculated, with original bank
wrapper from The Hokkaido Takushoku Bank (100)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6657 Bank of Japan, 1000 yen, ND (1963), solid serial number YC
222222 E, (Pick 96b), Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6658 Bank of Japan, 1000 yen, ND (1963), solid serial number CG
666666 K, (Pick 96b), Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6659 Bank of Japan, 1000 yen, ND (1963), low serial number GY
000010 N, (Pick 96b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 6660 Bank of Japan, 1000 yen, ND (1963), solid serial number RK
222222 P, (Pick 96d), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 6661 Bank of Japan, 1000 yen, ND (1984-1993), solid serial number
NF 333333 X, (Pick 97b), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6662 Bank of Japan, 1000 yen, ND (1993), low serial number JA
000008 P, (Pick 100b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6663 Bank of Japan, 2000 yen, ND (2000), solid serial number Z
111111 K, End of 2nd Millennium & G-8 Economic Summit in
Okinawa commemorative issue,(Pick 103a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6664 Bank of Japan, 2000 yen, ND (2000), serial number M 155515
U, End of 2nd Millennium & G-8 Economic Summit in Okinawa
commemorative issue,(Pick 103a), PMG 69EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6665 Bank of Japan, 2000 yen, ND (2000), serial number JA749739Q,
(Pick 103b), PMG 68EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6666 Bank of Japan, commemorative 2000 yen, ND (2000), serial
number Ha015093P, (Pick 103b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6667 Bank of Japan, 1000 yen, ND (2004), solid serial number BE
555555 T, (Pick 104b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6668 Bank of Japan, 1000 yen, ND (2004), solid serial number GX
444444 Q, (Pick 104d), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6669 Bank of Japan, 1000 yen, ND (2004), solid serial number SK
555555 M, (Pick 104b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6670 Bank of Japan, 5000 yen, ND (2004), solid serial number BF
222222 Y, (Pick 105b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 6671 Japan, a group of 21 notes, consists of 7x
military notes, please refer to images for more
information,(various picks) well preserved,
extremely fine or above, viewing recommended,
sold as seen no return (21).

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6672 Central Bank of Jordan, a pair of 1 dinar, AH1429 (2008) and
AH1432 (2011), serial numbers NN 785065 and ZZ 327281
(replacement),(Pick 34d, 34f*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6673 Kazakhstan, commemorative 1000 tenge, ND (2013), serial
number AA1763283, (Pick 44), PMG 67EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6674 Bank of Chosen, Korea, a pair, including 10 yen ND (1932) and
1000 won ND (1950), (Pick 31a, 3), PMG 64EPQ and 64
respectively (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 6675 Banque Nationale du Laos, 100 kip, ND (1957), serial number
C.12 64707, (Pick 6a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 6676 Banque National du Laos, 100 kip, ND (1957), serial number
C.12 37743, (Pick 6a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6677 Banque Nationale du Laos, 100 kip, ND(1957), serial number
C.12 64888, (Pick 6a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 6678 Banque du Liban, Lebanon, 50 livres, 1988, serial number 0H/9
0132411, (Pick 65d), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6679 Malaya, a group of 1941 issues (26), including, 1 cents (2), 5
cents (3), 10 cents (3), 20 cents (6), 50 cents (6), $1 (4), $5 (1)
and $10 (1),generally good to fine. Viewing recommended (26)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6680 Board of Commissioners of Currency Malaya, a group of 6x,
including: 2x 1 cent, 20 cents, 50 cents, $1 and $10, (Pick 6, 9a,
10a, 11, 13), Choice Fine (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6681 Malaya, WWII Emergency Issue, 25 cents, 1.9.1940, serial
number C276484, (Pick 3), fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6682 Board of Commissioners of Currency Malaya, 5 cents, 1941, no
serial number, (Pick 7a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6683 Board of Commissioners of Currency Malaya, 5 cents, 1941, no
serial number, (Pick 7b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6684 Malaya, $5, 1.7.1941, serial number A/63 005617, (Pick 12),
pressed very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6685 Malaya, a pair of $10 (2), 1.7.1941, prefixes F/45, H/87, (Pick
13), very fine (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6686 Malaya, $10 (3), 1.7.1941, prefixes H/15, J/29, J/70, (Pick 13),
generally very fine (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6687 Malaya, $10 (5), 1.7.1941, prefixes B/87, C/35, C/78, C/95 and
F/60, (Pick 13) generally fine (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6688 Malaya, Japanese Occupation WWII, $1, $5 and $100, ND
(1942) and ND (1944), Block letters MO, MR and MT,(Pick
M5c, M6c, M8a), graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated, 65EPQ
Gem Uncirculated and 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 6689 Malaya, Japanese Occupation WWII, $10, ND (1942-44), block
MP, block MP with sloping strokes on 'M',(Pick M7c), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated, the highest grade in the PMG
population report, with only one other in the same grade as of
cataloguing

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6690 Malaya, Japanese Occupation WWII, $100 (2), 1944, 1945,
(Pick M8b, M9), both PMG 65EPQ (2)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6691 Malaya, Japanese Occupation WWII, 1000 dollars, ND (1945),
block MU, (Pick M10b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6692 Malaya and British Borneo, a group of $1, including 1953 (1)
and 1959 (2), (Pick 1a, 8a), QEII $1 PMG 55, others very fine
and uncirculated respectively (3)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6693 Malaya and British Borneo, a group of 3x 1953 issues,
including $1, $5 and $10, (Pick 1-3), generally good fine (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6694 Malaya and British Borneo, a group of 3x 1953 issues,
including $1, $5 and $10, (Pick 1-3), generally good fine (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6695 Malaya & British Borneo, a group of 9x, including: 7x $1 and 2x
$10, 1953, serial numbers A/40 523293, A/50 143808, A/49
372900, A/44 947822, A/28 426000, A/50 144682. A/50 130424,
A/42 439599 and A/4 836546,(Pick 1, 3), Choice Fine to Very
Fine (9)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6696 Malaya and British Borneo, $10 (3), 21.3.1953, prefixes A/46,
A/47, A/63, (Pick 3), very fine (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 6697 Malaya and British Borneo, $50, 21.3.1953, serial number A/1
017555, (Pick 4a), stain at right, about fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6698 Malaya and British Borneo, $1 (35), 1.3.1959, (Pick 8A),
generally good fine to very fine (35)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6699 Malaya and British Borneo, $10, 1.3.1961, small serial number
A/77 317873, (Pick 9a), PMG 58. Popular type in any grade

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000



Lot 6700 Malaya and British Borneo, $10, 1.3.1961, serial number A/2
050609, (Pick 9a), very fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6701 Malaya and British Borneo, $10, 1.3.1961, serial number A/3
530029, (Pick 9a), very fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6702 Malaya and British Borneo, $10, 1.3.1961, serial number A/66
644956, (Pick 9a), about very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6703 Malaya and British Borneo, $10, 1.3.1961, serial number A/81
298932, (Pick 9b), about very fine. First prefix of the large text
type

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6704 Bank Negara, Malaysia, a group of 4, including: 1 ringgit, ND
(1981-1983); 5 ringgit, ND (1983-1984); 10 ringgit, ND
(1983-1984); 20 ringgit, ND (1982-1984);(Pick 19A, 20, 21, 22),
graded PMG 55EPQ About Uncirculated, 30EPQ Very Fine,
45EPQ Choice Extremely Fine and 35EPQ Choice Extremely
Fine respectively (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 6705 Bank Negara Malaysia, 100 ringgit, ND (1988), serial number
AN7490550, (Pick 32C), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 6706 Bank Negara Malaysia, 100 ringgit, ND (1988), serial number
AN1035298, (Pick 32C), PMG 64EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6707 Bank Negara Malaysia, a consecutive run of 88x 1 ringgit, ND
(1996-2000), serial numbers CP3839601 - CP3839688, signed
by Zeti Aziz, blue and multicolour, T.A. Rahman at right,(Pick
39b), crisp uncirculated, viewing recommended and no returns
(88)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6708 Bank Negara Malaysia, a consecutive run of 70x 1 ringgit, ND
(1996-2000), serial numbers ACR0910031 - ACR0910100,
signed by Zeti Aziz, blue and multicolour, T.A. Rahman at
right,(Pick 39b), crisp uncirculated (70)

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 6709 Bank Negara, Malaysia, a pair of replacement 20 ringgit, ND
(2017), consecutive serial numbers ZD 1603628-29,(Pick 54b*),
both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6710 Government of Malta, £1, ND (1940), serial number A/7
681217, (Pick 20), fine, split at right margin

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6711 Bank of Mauritius, 5 rupees, ND (1967), serial number A/44
590837, (Pick 30c), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6712 Banco de Londres y Mexico, reverse proof for a 5 pesos,
1899-1913, green,(Pick S233p), mounted on card, with
mounting remains and pencil annotations at reverse

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 6713 Banco de Tamaulipas, Mexico, remainder 5 pesos, ND
(1902-14), serial number 178824, (Pick S429r), PMG 64EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6714 Banco de Zacatecas, Mexico, uniface obverse and reverse
PROOFs 5 pesos, ND (1891-1914), dated 1891 on reverse,(Pick
S475p2), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
(2)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 6715 El Estado de Chihuahua, Mexico, 10 pesos, 1914, serial number
D558798, (Pick S533c), PMG 64EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6716 El Estado de Chihuahua, Mexico, 50 pesos, 1914, serial number
43108, (Pick S538e), PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$600



Lot 6717 Mongolia, a group of 6x specimens, including, -State Bank 100
tugrik, 1966, -Mongol Bank,-specimen 50 tugrik, 2000,-
specimen 500 tugrik (2), 2000,-specimen 1000 tugrik, 2003,-
specimen 5000 tugrik, 2003,(Pick 41s, 64s, 65As, 67s, 68s),
uncirculated (6)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6718 Mongol Bank, Mongolia, an uncut sheet of four 1 tugrik, 2014,
serial number AE0000000, (Pick 61Ab1s), PMG 67EPQ. PMG
Census TOP POP. Difficult to find uncut sheets with such high
grade.

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 6719 Mongol Bank, Mongolia, an uncut sheet of four specimen 5
tugrik, 2014, all serial numbers AE000000, (Pick 61Bb1s), PMG
64EPQ. PMG Census TOP POP!

Estimate
HK$2,400 to HK$3,000

Lot 6720 Mongol Bank, Mongolia, an uncut sheet of three specimen 10
tugrik, 2017, serial number AA0000000, (Pick 62i1s), PMG
66EPQ gem uncirculated. High grade uncut specimen trio

Estimate
HK$3,200 to HK$4,000



Lot 6721 Mongol Bank, Mongolia, an uncut sheet of three specimen 20
tugrik, 2017, serial number AA0000000, (Pick 63i2s), PMG
66EPQ gem uncirculated. High grade trio sheet

Estimate
HK$3,200 to HK$4,000

Lot 6722 Mongol Bank, Mongolia, ERROR 500 tugrik, 2003, missing
serial number, (Pick 66a), PMG 58EPQ. Interesting modern
error

Estimate
HK$2,400 to HK$3,200

Lot 6723 Mongol Bank, Mongolia, remainder 500 tugrik, 2013, (Pick
66dr), PMG 64EPQ, selvage included.

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Lot 6724 Mongol Bank, Mongolia, uncut sheet of two specimen 1000
tugrik, 2013, no serial number, (Pick 67dr1), PMG 65EPQ gem
uncirculated. Rarely seen in this uncut format

Estimate
HK$3,200 to HK$4,000

Lot 6725 Bank al-Maghrib, Morocco, 50 dirhams, 1987 (1991), serial
number S96S 450217, (Pick 64a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, only 1 graded higher at 67EPQ in the PMG
census

Estimate
HK$550 to HK$800

Lot 6726 Bank al-Maghrib, Morocco, 20 dirhams, 1996, serial number
H60R 613110, (Pick 67a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 6727 Central Bank of Nepal, specimen 1000 rupees, ND (1981), (Pick
36as), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6728 Netherlands Antilles, a group of 3x, 2006, including 10, 25 and
50 gulden, (Pick 28d, 29d, 30d), all PMG 66EPQ (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6729 Netherlands Antilles, 100 gulden, 2008, serial number
8123253318, (Pick 31e), PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6730 New Caledonia, a set of 50 centimes, 1 and 2 franc, 1943, serial
number 344801, 285440, 038802, (Pick 54, 55b, 56b), PMG
graded, the first 2 notes 64EPQ, the last one 66EPQ.(3)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 6731 New Hebrides, 500 francs, ND(1979), serial number N.1 23196,
overprinted 'Nouvelles-Hebrides',(Pick 19c), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 6732 Reserve Bank of New Zealand, £10, ND(1960-67), serial number
AS499017, (Pick 161d), ICG holder 60AU/UNC.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6733 Reserve Bank of New Zealand, a group of 3x, ND (1967-75),
including $1, $5, $10, (Pick 163b, 166b, 167a), PMG 45, 35EPQ
and 65EPQ respectively (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6734 Reserve Bank of New Zealand, a group of 3x, includes
replacement $2 and $5, ND (1977-81), and $2 ND (1985-89),
(Pick 164*, 165*, 170), replacement pressed EF, remaining $2
aUNC

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6735 Reserve Bank of New Zealand, replacement $5, ND(1967-1981),
serial number 992102158*, (Pick 165d*), foxing, uncirculated.

Estimate
HK$100 to HK$300



Lot 6736 Reserve Bank of New Zealand, a pair of $5, including 1977-81
replacement and 1989-92 issued, (Pick 165d*, 171c), both PMG
65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6737 Reserve Bank of New Zealand, $1, ND (1981-1992), serial
numbers AMP 060838,(Pick 169c), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6738 Reserve Bank of New Zealand, specimen $2, ND (1985-89),
serial number ELA000000 063, (Pick 170bs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Lot 6739 Reserve Bank of New Zealand, specimen $5, ND (1985-89),
serial number JGW000000 063, (Pick 170bs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6740 Reserve Bank of New Zealand, specimen $10, ND (1985-89),
serial number NPR000000 061, (Pick 170bs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 6741 Reserve Bank of New Zealand, specimen $20, ND (1985-89),
serial number TEN000000 071, (Pick 170bs), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 6742 Reserve Bank of New Zealand, a presentation booklet of
polymer $5, 10, 20, 50 and 100, ND(2004), with identical serial
number AA04000525, with limited edition of 1000 booklets
only,(Pick 185-189b), uncirculated.(5 notes)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6743 Reserve Bank of New Zealand, a presentation booklet of
polymer $5, 10, 20, 50 and 100, ND(2004), with identical serial
number AA04000530, with limited edition of 1000 booklets
only,(Pick 185-189b), uncirculated.(5 notes)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6744 Reserve Bank of New Zealand, a group of 8x, 1999-2014
polymer issues, including $5 (3), $10 (2), $20 (2), (Pick 185,
186, 187, 190a), uncirculated (8)

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 6745 Central Bank of Oman, 100 baisa, 1989, serial number B/15
299042, (Pick 22b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 6746 Pakistan, a pair of 5 and 500 rupees, ND(1966) and ND(1964),
serial number BD471372, E872218, (Pick 15, 19a), PMG 30 and
58, staple holes.(2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6747 Peru, 50 intis, 1987, serial number A9223634Q, (Pick 131b),
PMG 67EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 6748 Peru, 100000 intis, 1988, specimen, serial number A 0000000,
(Pick 144s), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 6749 The Philippines, a group of 18x emergency World War II issues,
(various picks), Fine to Very Fine (18)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6750 Bangko Sentral, The Philippines, 200 pesos, 1949, serial
number A047992, (Pick 140a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6751 Bangko Sentral, The Philippines, 200 pesos, 1949, serial
number A016644, (Pick 140a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 6752 Bangko Sentral, The Philippines, a pair of 1969 specimen
issues, including 1 and 100 piso, (Pick 142s2, 147s3), PCGS
65OPQ and 64 respectively (2)

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 6753 Bangko Sentral, The Philippines, SPECIMEN 50 piso and lucky
number 50 piso, 1949 (ND 1987-1994) and 2009, serial
numbers JF 000000 and YU 555555,(Pick 171s1, 193b), graded
PMG 64EPQ Choice Uncirculated and 65EPQ Gem Uncirculated
(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 6754 Bangko Sentral, The Philippines, SPECIMEN 500 piso and lucky
number 500 piso, 1949 (ND 1987-1994) and 2005, serial
numbers JF 000000 and HD 1000000,(Pick 173s1, 196b),
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated and 64EPQ Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 6755 Bangko Sentral, The Philippines, a pair of 2000 pisos, 1998 and
2001, serial numbers JE 000343 and A 046455, Centennial of
First Republic commemorative issue,(Pick 189a, 189c), graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated and 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,800

Lot 6756 Bangko Sentral, The Philippines, polymer 1000 piso (2), 2022,
serial numbers BE1060178/180, (Pick 230a), both PMG 68EPQ
(2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6757 Poland, 500 zlotych, 1919, serial number S.A. 1964894, (Pick
58), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6758 Banco de Portugal, a couple of SPECIMEN 20 escudoes, ND
(1941-1959), one overprinted with 'Last order' at centre, the
other perforated 'specimen' at the bottom; and 1x watermark
paper for 20 Reis/Escudo, ND;(Pick 153s, Unlisted), specimens
About Extremely Fine, the 'last order' note was cut in half
horizontally and was reconnected, foxing on the watermark
paper (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 6759 Banco de Portugal, 1000 escudos, 1967, serial number
HSZ00032, (Pick 172a), PMG 58

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6760 Banco Nacional Ultramarino, Portuguese Guinea, 50 escudos,
1971, serial number 711220, (Pick 44a), PMG 58EPQ.

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6761 Qatar & Dubai Currency Board, 1 riyal, ND (ca. 1960), serial
number A/9 531278, (Pick 1a), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 6762 Romania, polymer 20 lei, 2021, serial number 00000909, (Pick
126a), PMG 69EPQ. Only 30,000 pieces were issued. Nice serial
number

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 6763 Far East Provisional Government, East Siberia, Russia, 100
rubles, ND (1920), serial number AA479812, (Pick S1249),
PMG 55

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6764 Russia, a trio of 10, 25 and 5000 rubles, 1909 and 1919, serial
number SZ250748, No Series and AV-045 respectively, (Pick
11c, S970a, S419d), PMG 66EPQ, 58 and 66EPQ respectively.(3)

Estimate
HK$2,100 to HK$3,000

Lot 6765 Russia State Credit Note, 100 rubles, ND (1912-17), serial
number LL111807, (Pick 13b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6766 Russia State Credit Note, 500 rubles, ND (1912-17), serial
number GI114203, (Pick 14b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6767 USSR, a group of 9x, including 1961 issue, 1, 3, 5, 10 and 25
rubles,-1992 issue, 500 (3) and 1000 rubles,1992 issue
uncirculated, 1961 issue very fine (9)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6768 Saint Helena, a pair of £5 and £20, ND(1981) and
ND(1986),serial number H/1 370584, A/1 098352, (Pick 7b,
10a), PMG 67EPQ and 65EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6769 Saudi Arabian Monetary Agency, a pair of 50 riyals, 1968, serial
numbers 65/687067 and 62/820587, (Pick 14b), About
Uncirculated and Extremely Fine (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6770 Government of Seychelles, 1 rupee, 1.1.1968, serial number A/1
037728, (Pick 14a), PMG 58

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6771 Singapore, $50, ND (1967), serial number A/1 290791, first
type and prefix,(Pick 5a), PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6772 Singapore, a consecutive pair of $10, ND(1979), 'Bird' series,
serial number A/71 065760-1, (Pick 11a), both PMG 64EPQ.(2)

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 6773 Singapore, commemorative polymer $50, 1990, serial number
A153291, (Pick 30), PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6774 Board of Commissioners of Currency, Singapore, a pair of $50,
ND (1990), 25th Anniversary of Independence commemorative
issue, close serial numbers E 173309 and E 173311,(Pick 31),
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6775 Singapore, an uncut sheet of three $5, ND (1997), serial
number B/37 90/85/809715, (Pick 35a), PMG 62EPQ, selvage
included, rarely seen

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6776 Singapore, a Royal Navy Fleet Canteen coupon, issue one bottle
of beer, cir. 1950's to 1970's, uncirculated, rarely seen

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 6777 Somalia, a pair of 500 and 1000 shilin, 1989 and 1990,
specimen,red serial number D001 000000 038, D001 000000
049 (Pick 36s, 37s), both graded PMG 66EPQ.(2)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 6778 Reserve Bank of South Africa, £1, 1947, serial number A178
719304, (Pick 84f), PMG 45EPQ.

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 6779 Reserve Bank of South Africa, £5, 12.11.1947, serial number
B/31 493523, (Pick 86c), PMG 20

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6780 El Banco de España, Spain, a consecutive run of 6x 500 pesetas,
1928, Madrid, serial numbers 0804842-47,(Pick 77a), About
Uncirculated (6)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 6781 El Banco de España, Spain, 100 pesetas, 1970, serial number
7P 1900155, (Pick 152a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 6782 El Banco de España, Spain, a pair, 1971, including 500 and
1000 pesetas, (Pick 153a, 154), PCGS 67OPQ and 64
respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 6783 Paper Currencies of the Straits Settlements, Malaya, British
North Borneo, Sarawak and Brunei, "The Collection of Dr. Chan
Chin Cheung", 1991, a detailed publication of paper money
from the region with coloured images and background. Wear at
the spine and some foxing on the first/last handful of pages.
Generally well kept. An important reference.

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6784 Government of The Straits Settlements, 10 cents (2), 1919,
1920, prefix P/5, O/7, (Pick 6b), fine (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6785 Government of the Straits Settlements, 10 cents, 1919, serial
number A/52 66603, (Pick 8b), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 6786 Government of Straits Settlements, 10 cents, 14.10.1919, serial
number F/41 59297, (Pick 8b), fine

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6787 Government of the Straits Settlements, a trio of $1, 1935, serial
numbers H/17 59374, K/60 85780 and L/17 43159,(Pick 16b),
Choice Fine to Very Fine, Stains (3)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6788 Government of the Straits Settlements, $10, 1935, serial
number C/33 68440, (Pick 18b), PMG 25 Very Fine, Piece
Missing

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 6789 Sudan, £100, 1988-90, specimen, serial number H/31 000000,
red stamps of 'SPECIMEN' and red oval stamps at top left and
low right corners,(Pick 44s), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 6790 Suriname, 5000 gulden, 2000, serial number AH698606, (Pick
152), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6791 Sveriges Riksbank, Sweden, 5 kronor, 1981, serial number A
134305, (Pick 51d), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6792 Switzerland, 5 franken, 1952, serial number 53X 055345, (Pick
11p), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$550 to HK$1,000



Lot 6793 Switzerland, a pair of 10 franken, 1977, consecutive serial
numbers 97V 072925-26, (Pick 45u), both graded 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6794 Switzerland, 500 franken, 1976, serial number 76M0229736,
(Pick 58a), PMG 35. Face value HKD4500

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 6795 Switzerland, a pair, including 20 franken 2005 and 10 franken
2016, (Pick 69d, 75a), PCGS 66OPQ and PMG 67EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6796 Banque de Syrie et du Liban, Syria, 1 livre, 1939, serial number
J/CJ 033158, lilac overprint type B, (Pick 40c), PMG 40
Extremely Fine.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 6797 Banque de Syrie et du Liban, Syria, 50 livres, 1942, serial
number YF 026616, (Pick 47), PMG 25NET, restoration. Rarely
seen in this grade. PMG census with only 1 better example

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000



Lot 6798 Central Bank of Syria, specimen £500, 1979, serial number
TH/1 0000000, (Pick 105bs), PMG 64

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 6799 Central Bank of Syria, £1000, 1997, serial number D/07
4979793, (Pick 111b), PMG 67EPQ. Second highest grade with
only 3 better on PMG Census

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6800 Bank of Thailand, 100 baht (69), ND (1968), includes
consecutive runs, (Pick 79a), a few examples with minor foxing,
otherwise uncirculated (69)

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 6801 Bank of Thailand, 100 baht, ND (1978), solid serial number
11L666666, (Pick 89), PMG 63

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6802 Bank of Thailand, commemorative uncut sheet of 16 baht
(comprising of 1, 5 and 10 baht), 2007, serial number 9R
2286197, (Pick 117b), PCGS 67PPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6803 Banco Nacional Ultramarino, Timor, 500 escudos, 25.4.1963,
serial number 080917, (Pick 29a), PMG 58EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 6804 Government of Trinidad and Tobago, $1, 1.5.1942, serial
number 21D 52437, (Pick 5), original extremely fine

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6805 Trinidad and Tobago, a pair of $10 and $20, colour trial
specimen, ND(1964), (Pick 28ct, 29ct), with glue residue on
reverse, previously mounted, uncirculated.(2)

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 6806 Banco de la República Oriental del Uruguay, 100 pesos, uniface
obverse and reverse printer's design, 1966, serial number D
0000000,(Pick Unlisted), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated. An unissued design that was prepared for 'El
Departamento de emission del Banco de la Republica Oriental
de Uruguay'. Note this design was later used for the Banco
Central de Uruguay 1966 issue which was then printed by De La
Rue, while these unissued designs were printed by United
States Banknote Company. A few colours have been seen for
the 100 and 500 pesos, showing these are likely design
proposals from USBC to win the printing contract. Unusual
items providing a glimpse into the banknote production
process. Important for South American banknotes specialist.
(2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 6807 Banco de la República Oriental del Uruguay, 500 pesos, uniface
obverse and reverse printer's design, 1966, serial number D
0000000,(Pick Unlisted), both graded PMG 66EPQ Superb Gem
Uncirculated. An unissued design that was prepared for 'El
Departamento de emission del Banco de la Republica Oriental
de Uruguay'. Note this design was later used for the Banco
Central de Uruguay 1966 issue which was then printed by De La
Rue, while these unissued designs were printed by United
States Banknote Company. A few colours have been seen for
the 100 and 500 pesos, showing these are likely design
proposals from USBC to win the printing contract. Unusual
items providing a glimpse into the banknote production
process. Important for South American banknotes specialist.
(2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 6808 Standard Catalog of United States Paper Money, by Krause,
Lemke and Wilhite, 17th edition, 1998, with minor handling,
generally as new

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 6809 Silver Certificate, United States, $1, 1923, serial number
D3920039B, (Fr#237), PMG 50, about uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 6810 Silver Certificate, United States, $1, 1923, serial number
E7775774B, (Fr#237), PMG35, choice very fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6811 Silver Certificate, United States, $1, 1923, serial number
B10440936E, (Fr#238), PMG30, very fine.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 6812 Legal Tender, United States, consecutive $2 (5), 1953A, serial
numbers A55203026/27/28/29/30A, (Friedberg 1510), all PMG
65EPQ (5)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6813 Federal Reserve of New York, United States, consecutive
replacement $5, 1963A, signature Granhan and
Fowler,(Friedberg 1968-B*), PMG 65EPQ (*)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6814 Federal Reserve Note New York, United States, a pair of $1,
2006, serial numbers B 00701199* pp H and B 00701190* pp H,
(Fr#1932-B*) B* Block, PMG 66EPQ Gem Uncirculated and
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Lot 6815 Federal Reserve Note New York, United States, a pair of $1,
2006, serial numbers B 00701184* pp H and B 00701154* pp H,
(Fr#1932-B*) B* Block, PMG 66EPQ Gem Uncirculated and
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Lot 6816 Bank of Uganda, 100 shillings, ND (1966), serial number A/8
665396, (Pick 5a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 6817 North Vietnam, propaganda leaflet, ca.1946, serial number
C621981 reverse with French text, "Who profits from this
crime?", "To end this war it is necessary to negotiate with Ho
Chi Minh", "The penal code punishes whoever traffics in the
floor of the people in a war against the
constitutions.",extremely fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6818 National Bank of Vietnam, 1 dong, ND (1956), serial number
U.5 960610, (Pick 1a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6819 National Bank of Vietnam, specimen 5 dong, ND (1955), serial
number A1 000000 808, (Pick 2s1), PMG 58

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6820 National Bank of Vietnam, specimen 10 dong, ND (1955), serial
number A1 000000 44, 'DLR' overprints,(Pick 3s), PMG 64

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6821 National Bank of Vietnam, specimen 10 dong, ND (1955), serial
number A1 000000 384, 'Giay Mau' overprints,(Pick 3s3), PMG
55

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6822 Ngan-Hang Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, 10 dong, ND
(1955), serial number B2 568820, (Pick 3a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6823 Ngan-Hang Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, 20 dong, ND
(1956), serial number N.3 20203, (Pick 4a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000



Lot 6824 National Bank of Vietnam, 20 dong, ND (1956), serial number
U.8 34145, (Pick 4), some stains, otherwise uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6825 National Bank of Vietnam, 10 dong and 50 dong, ND (1962)
and ND (1956), serial numbers 45-A 996758 and 2-A
441687,(Pick 5a, 7), both graded PCGS 65OPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6826 National Bank of Vietnam, specimen 50 dong, ND (1956), serial
number 1-A 000000, (Pick 7s), PMG 62, minor stains

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6827 National Bank of Vietnam, 2 dong, ND (1955), serial number
57-A 118947, (Pick 12a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6828 National Bank of Vietnam, 1 dong and 20 dong, ND (1964),
serial numbers 01 809454 and S6 470264,(Pick 15a, 16a),
graded PCGS 58 Choice About Uncirculated and 66OPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6829 National Bank of Vietnam, 100 dong, ND
(1966), serial number W4 551889, (Pick 18a),
PMG 64

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6830 National Bank of Vietnam, specimen 100 dong, ND (1966),
serial number U2 000000, 'Giay Mau' overprints,(Pick 19s2),
PMG 55,

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6831 National Bank of Vietnam, 100 dong (10), ND (1966), (Pick 19),
all with foxing, about uncirculated (10)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6832 National Bank of Vietnam, specimen 20 dong, ND (1969), serial
number A.1 000000, specimen no. 204, (Pick 24s), PMG 62,
stains

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6833 National Bank of Vietnam, specimen 100 dong, ND (1970),
serial number A1 000000 11, (Pick 26s), PCGS 64 very choice
new, hole punched cancelled

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6834 National Bank of Vietnam, 1000 dong, ND (1971), serial
number E4 925234, (Pick 29a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated, at the time of cataloguing the highest graded
note for type on the PMG population report

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 6835 National Bank of Vietnam, 50 dong, 500 dong and 1000 dong,
ND (1972), serial numbers A/56 537631, N5 658618 and B6
113855,(Pick 30a, 33a, 34a), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 6836 National Bank of Vietnam, specimen 20 xu, 1966 (ND 1975),
serial number AM 000000, (Pick 38s), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6837 National Bank of Vietnam, 20 xu, 1966 (ND 1975), serial
number EE 193575, (Pick 38a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6838 North Vietnam, 5 dong, ND (1947), serial number 1349 CS073,
(Pick 10f), PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6839 National Bank of Vietnam, 5000 dong, 1953, serial number BE
178387, (Pick 66a), PMG 45

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 6840 Ngan Hang Quoc Gia Viet Nam, North Vietnam, 1 hao, 1958,
serial number MN 898813, (Pick 68a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6841 National Bank of Vietnam, consecutive pair 1 dong, 1958, serial
number MW 424726/27, (Pick 71a) both PCGS 66OPQ (2)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6842 Ngan Hang Quoc Gia Viet Nam, North Vietnam, 2 dong, 1958,
serial number SK 187840, (Pick 72a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6843 State Bank of Vietnam, a pair of 1976 issue, including 20 and
50 dong, (Pick 83a, 84a), PCGS 64 and 66OPQ respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6844 State Bank of Vietnam, a pair, including 100 dong 1981 and
1000 dong 1987, (Pick 88b, 102a), PCGS 64 and 67OPQ
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6845 State Bank of Vietnam, a pair of number 1 notes, including
200,000 dong 2020 and 500,000 dong 2021, (Pick 123k, 124q),
both PMG 65EPQ (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 6846 State Bank of Vietnam, a pair of number 1 notes, including
200,000 dong 2020 and 500,000 dong 2019, (Pick 123k 124o),
both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6847 State Bank of Vietnam, polymer 500,000 dong, 2020, serial
number KT20000001, (Pick 124p), PMG 68EPQ. PMG Census
TOP POP, one of only eight!

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6848 Reserve Bank of Zimbabwe, a group of 4x, 2008, including 10,
20, 50 and 100 trillion dollars, AA prefixes, (Pick 88, 89, 90,
91), all PMG 68EPQ (4)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 6849 Queen Elizabeth II, a group of 3x, including,-
Belize $1, 1983, -Cayman Islands, $1, 1974, -
Jersey £1,uncirculated (3)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 6850 Australia and New Zealand, a pair of $100, 1992 and 1981-85
respectively, (Pick 48d, 175a), PMG 55 and very fine
respectively (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6851 Asia, a group of 3x, including: Union Bank of Burma, 10 rupees,
1953; Mongolia, 3 tögrög, 1941; Ngân Hàng Quoc Gia Viet-
Nam, North Vietnam, 50 dong, ND (1951); serial numbers 3K
734140, 097862 and 30203202;(Pick 40, 22, 61a), Extremely
Fine (foxing, staple holes), Fine and Very Fine (Tear at bottom)
(3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6852 South East Asia, a group of 3x, including French Indo China
(Laos) 100 piastres, ND (1954) and South Vietnam, 10 dong
1962 and 2 dong 1955, (Pick 103, 5a, 12a), PMG 30 (minor
repairs), 64EPQ and 65EPQ (3)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6853 South East Asia, a group of 7x graded notes consisting of a pair
of Cambodia specimen 5000 and 10000 riels, 1998, serial
number C3 0000000 0591 and D4 0000000 0537, Indonesia 10
rupiah, 1959, serial number 10LCZ15206,, Thailand 5 baht,
ND(1969), serial number 5E 4315289, Viet Nam, 1 dong
specimen, 1985, serial number AA 0000000 and a pair of Viet
Nam-South 100 and 1000 dong, ND(1955) and ND(1971), serial
number BB391594 and J4 004481, (Pick 46s, 47s, 66, 82a, 90s,
8a, 29a), the Cambodia notes graded by PCGS Gold Shield with
66 OPQ and 67 OPQ, the rest PMG 55NET, 66EPQ, 66EPQ, 64
and 66EPQ respectively.(7)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 6854 European Banknotes, a pair, including,-Jersey, specimen £20,
ND (1976-88), PMG 66EPQ-Russia, 3 rubles, 1905, PCGS
67PPQ(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 6855 South East Asia, a mixed lot of 28 notes including of 7x
Indonesia 1, 10 sen, 1/2 rupiah, 2x 1 rupiah, 2x 2 1/2 rupiah,
1951 to 1961, Cambodge, Laos and Viet-Nam 1 piastre,
ND(1953), French Indo China 4x 10 cents, 2x 20 cents, 3x 50
cents, ND(1939), and Burma, a set of 9x Japanese WWII
military issue of 1, 5, 10 cents, 1/4, 1/2, 1, 5, 10, 100
rupee,generally very fine, some better, viewing recommend.(28)

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 6856 World Banknotes, a group of 4x, including, -Bahamas 1/2, 2019,
PMG 67EPQ,-Croatia, 1 dinar, 1991, PMG 65EPQ,-Lebanon,
50,000 livres, 2001, PMG 66EPQ,-Oman, 100 baisa, 1995, PMG
67EPQ(4)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6857 World Banknotes, a pair, including Bermuda Government $5
1988 and French Indo China 20 cents 1942, PMG 66EPQ and
PCGS 61PPQ respectively (2).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6858 World Banknotes, a pair, including Bank of Ireland 1943 £1
and Bank of Mauritius 25 rupees 1967, about uncirculated and
PMG 65EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 6859 World Banknotes, a group of 23 notes, consists of: 1x Belgium,
1x Korea, 2x Brazil, 2x Thailand, 3x Vietnam, and 9x Russia, 2x
Saint Thomas & Prince / Portuguese Administration, and 3x
Union of Burma Bank, please refer to images for more
information,(various picks), mixed conditions, very fine to
uncirculated (23).

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 6860 Bradbury Wilkinson, advertising note, some foxing at edge,
otherwise uncirculated. Orante

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 6861 Waterlow & Sons Limited, test note of 50 units, ND (1920), in
purple,PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000


